

ФАЛЬСИФІКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР. ЧЕРЕЗ УВІЧНЕННЯ ПАМ'ЯТІ ЗАГИБЛИХ

Кожний рік, який віддаляє сучасника від подій 1940 – 1950-х рр., збільшує актуальність об'єктивного та неупередженого дослідження історії українського визвольного руху. Цьому сприяють передусім епізодичні, однак гострі політичні дискусії навколо діяльності ОУН та УПА. Вони не тільки не вщухають, але й отримують нові імпульси для розгортання. Відтак, незважаючи на доволі значний історіографічний доробок, дослідження цих питань не втрачає злободенності.

В архівах різних рівнів зберігся масив документів (як підпільних, так і радянських), які описують масштабні бої радянських збройних формувань із відділами УПА. Втім, ці документи переважно містять суперечливу інформацію. Особливо значні перебільшення стосуються втрат супротивника, фальсифікації чи замовчування власних втрат. Для підпільних документів також властиві, хоч і значно меншою мірою, зазначені особливості. Вважаємо, що у тих випадках, коли в документах подаються суперечливі, перебільшені дані щодо втрат противника, а водночас применшені власні, доцільно опиратися на факти, які визнавала кожна зі сторін. Водночас потрібно враховувати чисельність зброї, вилученої внаслідок бою (переважно у підпільників). Адже, приміром, радянські документи періоду 1944 – 1945 рр. фіксують у кілька разів завищену різницю між загиблими і вилученою зброєю. Напрошується висновок: або радянські війська вбивали беззбройних осіб, або свідомо вводили в оману вище керівництво. Зрозуміло, що фальсифікувати і дописати число вилученої зброї для того, щоб вона відповідала завищеному числу вбитих, було нереально. Бо ж уся зброя документувалася і здавалася на склади для зберігання. Відтак, при перевірках це елементарно виявляли. Натомість перевірка чисельності убитих була клопітною справою, яку ніхто й ніколи не робив. Нами не знайдено жодного документа, що засвідчував би покарання будь-якого чекіста-фальсифікатора. Навіть приписки такого плану практично не обговорювалися ні в документах, ні на нарадах. Важлива деталь: найбільші приписки здійснювалися у 1944 – 1945 рр., тобто ще під час війни. Однак ніхто не бажав вникати у цю проблему, оскільки за “визначні досягнення” у боротьбі з підпіллям працівникам спецслужб, які відверто фальсифікували результати боротьби, давали нагороди та чергові військові звання. Логічно, що з роками ця проблема поступово зникала: масштаби боротьби зменшувалися, статистика ставала точнішою, чисельність підпільників, які здійснювали відчайдушний опір, скорочувалася, вівся ретельніший облік підпільників і повстанців.

Доцільно наголосити: проблема встановлення реальної чисельності загиблих стосувалася не тільки націоналістів, але й ще більшою мірою військовослужбовців різноманітних формувань, які у післявоєнний період здійснювали так звану радянізацію краю. Радянські репресивно-каральні органи ретельно приховували власні втрати. Саме цим, очевидно, можна пояснити відсутність спеціальних кладовищ, на

яких ховали загиблих (1940 – 1950-х рр.). Натомість простежується цікава тенденція “розкидувати” загиблих, при чому практично в один період, на різні кладовища.

На сьогоднішній день актуальним є з’ясування, виявлення місць поховань воїнів ЧА-РА, НКВС і НКДБ, які загинули у роки німецько-радянської війни та післявоєнний період. Важливо встановити їхні справжні функціональні обов’язки, а також приналежність до тієї чи іншої структурної одиниці. Це стосується, у першу чергу, західних областей УРСР, де національно-визвольний рух відзначався потужністю.

Виявлені документи в Інтернет-ресурсі ОБД “Меморіал” дають нам інформацію щодо місця поховань значної кількості загиблих військовослужбовців і працівників спецслужб. Наприклад, у “Іменному списку безповоротних втрат офіцерського складу по 14 залізничній бригаді 4-го Українського фронту за час із 21 по 31 травня 1945 р.” зафіксовано загиблим начальника хімічної служби, капітана Блудова Івана Константиновича (народився у с. Волжанець Радянського р-ну Курської області). Загинув у результаті нападу бандерівців 26 квітня 1945 р. на автомобіль. Документ вказує досить чітке місце поховання: “у братській могилі № 30 на Польському кладовищі м. Дрогобич по вул. Грюнвальдській, останній ряд західної околиці кладовища”. Натомість проведений нами зовнішній огляд, а це як мінімум мало бути 30 братських могил, результатів не дав. Більше того в цій частині цвинтаря розташовані могили 1920 – 1930-рр.). Загальні огляди інших цвинтарів як у самому м. Дрогобичі, так і в навколишніх містах знову ж були безуспішними. Більших чи менших поховань військовослужбовців не виявлено.

Водночас прізвище цього та низки інших загиблих віднаходимо на меморіалі, що розташований на початку вул. Самбірської у Дрогобичі. Цей меморіал було споруджено у 1960-х роках. Однак, як стверджують місцеві мешканці, перепоховальні процеси не проводилися. Вірогідно, що таблиці були просто вигравірувані та встановлені, а реальних екзгумаційних робіт не здійснювали. Аналогічна ситуація з меморіалами, які згадуються у публікованому нами документі (Трускавець, Підбуж тощо). Меморіали створювалися як символи перемоги над німецько-фашистськими загарбниками. І тут примітний ще один рівень фальсифікації – перекручення дат і місць загибелі. Адже значна кількість осіб насправді загинула у 1946 – 1947 рр., менше жертв було у наступні роки. Очевидно, що про нацистів у цьому контексті говорити не доводиться. Натомість ідеться про загиблих унаслідок масштабного руху опору утвердженню радянської системи, який ніс із собою жертви не тільки з боку повстанців, але й репресивно-каральних органів. Виникає навіть думка, що ця плутанина вносилася свідомо, щоб приховати справжні обставини загибелі. На меморіалах повторюються прізвища одних й тих же осіб у двох списках. Особливістю регіону було й те, що на таких спеціально створених меморіалах упереміш “поховані” солдати й офіцери, які загинули у боях із німцями, та солдати й офіцери НКВС-МВС, НКДБ-МДБ, ЧА-РА, які загинули в боях із ОУН і УПА.

Реальне ставлення до власних загиблих і вшанування їхньої пам’яті ще більш переконливо демонструє документ Військової ради 4 Українського фронту від 12 вересня 1944 р. Військова рада видала постанову про зняття хрестів із тризубами та написами “Борцям за волю соборної України”, що були встановлені на могилах у населених пунктах західних областей УРСР. Водночас наказувалося: а) не знищувати могили, а встановлювати на них піраміди-пам’ятники, увінчані червоною зіркою, б) військовослужбовцям і місцевому населенню пояснювати “контрреволюційний,

антинародний характер цих пам'ятників, які були символами покріпачення України німецько-фашистськими загарбниками". На лицевій стороні кургану, зверненої до дороги чи центру населеного пункту, рекомендували зображувати серп і молот (із квітів, каміння, дерева чи іншого матеріалу) і зробити українською мовою написи: "Вічна слава воїнам Червоної Армії, що полягли у боротьбі з німецькими загарбниками за Радянську Україну". На інших сторонах кургану слід було писати гасла на кшталт: "Смерть німецьким загарбникам і їх наймитам", "Хай живе Радянська Україна". Після цього рекомендувалося урочисто відкривати їх на мітингах, організувати виступи представників місцевого населення й військовослужбовців (з наголосом на обов'язкове використання української мови)¹. Таким чином, радянський апарат не особливо прагнув докладати зусиль до вшанування пам'яті власних загиблих, а лише використовував уже існуючі могили, зведені ідеологічними ворогами – українськими націоналістами.

В опублікованому документі потрібно звернути увагу на колонку загиблих, яка датована 1965 р. Це говорить про те, що з приходом до влади Л. Брежнєва від 1965 р. день перемоги почали відзначати як одне з найбільших свят СРСР. Тоді ж надійшла вказівка про масове створення меморіалів загиблим з відповідними написами на них. Відзначимо, що ця робота – свідомо чи несвідомо – проводилася досить халатно: у даних про загиблих міститься чимало помилок і перекручень, величезна частина інформації замовчувалася, приховувалася. На сьогодні, завдяки різним архівним матеріалам та Інтернет-ресурсу ОБД "Меморіал", вдалося встановити цілий масив додаткової інформації та віднайти десятки імен і прізвищ бійців ЧА-РА і НКВС-МВС, НКДБ-МДБ, які загинули на Дрогобиччині, але не були занесені до жодних списків на меморіалах. Водночас проведене дослідження дозволило констатувати: на меморіалах у Трускавці та Східниці всі поховані – бійці внутрішніх і прикордонних військ НКВС, які загинули в боях із ОУН і УПА. На меморіалах Дрогобича, Борислава, Підбужа, Меденич викарбувані імена як червоноармійців, так і солдатів НКВС. Дослідження інших поховань ще ведеться.

Невідомими залишаються місця поховань працівників рай- і міськвідділів НКВС, НКДБ, міліції, партійно-радянського активу, які загинули в боях із ОУН і УПА. Наприклад, про підполковника Потугіна, який похований у Бориславі, значиться, що він загинув у серпні 1944 р. Насправді, цей командир 341 стрілкового полку НКВС по охороні промислових об'єктів був убитий у жовтні 1945 р. Ще одна помилка: капітан Іван Блудов, убитий у квітні 1945 р. біля с. Брониця, згаданий, а імена трьох бійців, які загинули з ним, на меморіалі не подані. Так сталося і у випадку солдата Гончарука, вбитого у лютому 1948 р. боївкою Р. Різняка-“Макомацького”. Його прізвище записане на меморіалі у Трускавці, а даних про трьох бійців танкового полку, які також загинули разом із ним, немає. І таких прикладів безліч.

Цікавим випадком з генералом Васільєвим, якого нібито поховали біля ратуші м. Дрогобича, а на початку 1990-х рр. хотіли перепоховати, однак проведені роботи останків генерала не виявили. Попри те, що в радянських документах чітко було вказана місце поховання. Крім того, у Бориславі на меморіалі викарбувані 48 загиблих, хоч у переліку з публікованого нами документу значиться понад 100 загиблих. На Бориславському меморіалі записані імена багатьох бійців, які загинули на початку жовтня 1944 р. Насправді ж, ці бійці загинули, штурмуючи г. Пікуй у Боринському районі (тепер Турківський р-н), а упорядники (свідомо чи несвідомо) сплутали Боринський р-н з Бориславським (хоча такого й не було).

На нашу думку, тільки через поіменний підрахунок утрат радянських силовиків вдається встановити реальне число загиблих. Воно, як показує аналіз, у разі (звісно, у бік применшення) відрізнятиметься від офіційної статистики.

Незважаючи на те, що місцеві керівники (районні, обласні) ретельно приховували реальні втрати, траплялися випадки, коли в окремих високопосадових військовиків не витримували нерви й вони (хоч і в анонімний спосіб) наголошували на цій проблемі. Особливо це було відчутно у Карпатському краї ОУН. Так, в анонімному листі до ЦК КП(б)У СРСР інформувалося, що кожного місяця Прикарпатський військовий округ ховає не менше 100 бійців. Навіть у панічній формі анонім відзначав: “Ні на машинах, ні на поїздах їхати небезпечно, єдино літаком. Всі села і ліси кишать цією заразою, яка складається із дезертирів РККА, колишніх поліцаїв, старост, німецьких фашистів, англійських шпівнів і прикарпатських українців на 70%...”. Далі автор висунув своєрідний ультиматум: якщо з боку ЦК ВКП(б) не буде вжито заходів для захисту життів невинних бійців, російських людей і радянських працівників, то членами бюро “по захисту життів російського народу” буде опубліковано і розклеєно лист до всіх трудящих РСФРР й інших республік, про “Вашу бездію і в загибелі нівчому невинних людей від рук Прикарпатських бендер і Англійську доставку боєприпасів. На 1.11.45 року вилилася у загибель за 9 місяців 2341 особи. Крім цього, будемо спалювати до тла ті села, де відбувалося вбивство, чи між селами. ... члени бюро: полковник, гв.майор, лейтенант”². До слова, за нашими підрахунками, наведена кількість радянських утрат має під собою суттєву основу. Назагал, якщо говорити про втрати радянської сторони, то встановити більш-менш реальні цифри можна буде винятково шляхом поіменного підрахунку загиблих. З огляду на сказане, місце останнього спочинку військовослужбовців залишається невизначеним.

Документ передруковано без скорочень, у повній відповідності до оригіналу та без купюр. Зроблені олівцем важливі, суперечливі помітки у тексті документа відповідним чином позначаються графічно (^{1,2,3}). У виданні максимально збережено лексику, авторські та редакторські особливості джерела. Без змін подано власні й географічні назви. Текст документа подано на основі сучасних правил публікації історичних документів. Помилки в написанні виправлено без застережень. Закреслені позиції у тексті документа (олівцем) подано, проте відповідним чином обумовлено (^{1,2,3}).

Документ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ СССР
ДРОГОБЫЧСКИЙ ОБЪЕДИНЕННЫЙ ГОРВОЕНКОМАТ
г. Дрогобыч Львовської області

КНИГА

Учетавоинов Советской Армии и партизан, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг., захороненных на военных братських кладбищах и индивидуальных могилах

¹ ДАЛО. – Ф. П-5001. – Оп. 2. – Спр. 51. – Арк. 13 – 13зв.

² Галузевий державний архів Служби безпеки України. – Ф. 2-Н. – Оп. 55. – Спр. 5. – Т. 4. – Арк. 407.

№ п/п	Фамилия, имя и отчество	Воинское звание	Должность и оклад содержания	Год рождения	Причина и дата смерти или гибели	Где и когда похоронен	Когда, от кого и за каким № получено извещение	Когда, и кому вручено извещение о смерти	Краткое описание могилы (кладбища) и сооружение на ней	Примечание
Дрогобыч										
1	Абрамов Николай Лаврентьевич	рядовой		1923	погиб 7.8.1943 г. ¹	г. Дрогобыч	карточка от Семеновского РВК Горьковского обл. 16.6.1965 г.		6 могила ул. Самборская	
2	Агафонов Михаил Осипович	рядовой		1910	умер от ран 12.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Добринского РВК Липецкой обл. 19.5.1965 г.		14 могила	
3	Антончик Николай Иванович	рядовой		1919	погиб 11.8.1943 г. ²	г. Дрогобыч	карточка от Изьяславского РВК Хмельницкой обл. 6.8.1965 г.		14 могила	
4	Адаменко Леонид Иванович	рядовой ³		1926	погиб 20.2.1945 г. ⁴	г. Дрогобыч пл. Давиденка (братское кладбище)	карточка от Ельского ОГВК Гомельской обл. 14.10.1965 г.		Мраморный пьедестал формы пирамиды идущий на конус, на лицевой стороне выгравировано позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	6-я могила
5	Басистый Петр Сафронович	рядовой		1915	умер от ран 19.8.1944 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденка (братское кладбище)	карточка от Хмельницкого РВК Хмельницкой обл. 16.8.1965 г.		тоже	8-я слева направо 2-я слева направо
6	Буров Иван Васильевич	полковник ⁵		1909	погиб 7.1945 г. ⁶	тоже			тоже	2-я справа от памят. пл. Давиденко
7	Бондаренко Яков Филиппович	ст. лейтенант		1909	8.3.1945 г.	тоже			тоже	1-я слева направо 8

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

8	Блудов Павел Николаевич	сержант	1914	24.4.1945 г. ⁷	тоже			тоже	2-я слева направо 18 могила
9	Будылин Степан Ефимович	рядовой	1909	умер от ран 24.8.1945 г.	тоже			тоже	3 могила 2-я слева направо могила 5-я
10	Блудов Иван Константинович	капитан ⁹	19	погиб 26.4.1945 г. ¹⁰	г. Дрогобыч				могила 8-я
11	Бондарь Павел Николаевич	рядовой	19	умер от ран 5.9.1945 г.					325 могила 5-я
12	Билай Семен Владимирович	мл. сержант	19	умер от ран 28.12.1944 г.	г. Дрогобыч ¹¹				могила-14
13	Бривноц Владимир Васильевич	рядовой	1924	заболел и умер 3.4.1945 г.					могила 3-я
14	Блинов Петр Павлович	ст. сержант	1910	умер от ран 28.8.1944 г.	г. Дрогобыч				могила 3-я
15	Блинов Петр Павлович ¹²	ст. сержант	1901	умер от ран 8.8.1944 г.	г. Дрогобыч				могила 3-я
16	Бойко Федор Васильевич	рядовой	1905	23.09.1944 г.	г. Дрогобыч				15-я могила
16	Васильев Иван Васильевич	гвардии генерал-майор	1899	погиб при освобождении г. Дрогобыча в августе 44 г. 7 августа 1944 г. ¹³	г. Дрогобыч пл. В.И. Ленина южная сторона здания обкома КП Укр.			Памятник сделан из долговечных материалов. Выступающий обелиск сделан из цемента и покрашен под мрамор.	центр

17	Васковский Михаил Дмитриевич	лейтенант		погиб 4.10.1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко	д. Преображенка Можайский р-н Московской обл	Постамент из камней, скрепленных раствором, на котором установлена 76мм пушка. Основанием служит подтёсанный камень песчаник. На пьедестале прикреплена мраморная доска с надписями погибшего	Могила 17-я
17	Воронцов Петр Федорович	мл. лейтенант ¹⁴		28.8.44 г. ¹⁵	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	8-я
18	Вашурин Владимир Иванович	мл. сержант	19	погиб 28.9.1947 г.	г. Дрогобыч	карточка от Советского РВК г. Волгоград 18.4.1965 г.		1-я
19	Герц Павел Юлкович	инженер-капитан	1904	февраль 1945 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	6-я

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

20	Гладков Василий Петрович	лейтенант ¹⁶		1918	2.2.1945 г. ¹⁷	тоже			тоже	6-я
21	Гогукаев С.Г.	рядовой		1902	17.8.1944 г.	тоже			тоже	1-я
22	Гаюк И.И	рядовой		1914	погиб 19.8.1944 г.	тоже			тоже	2-я
23	Горифулин Ахунзян Фазулович	ст. сержант		1918	погиб 19.8.1944 г.	тоже		карточка от Кичинско- го ОГВК Брашкирской АССР 12.8.1965 г.	тоже	2-я
24	Гаевский С.П.	рядовой		1922	22.8.1944 г.	тоже			тоже	2-я
25	Гуяндир П.Н.	ст. сержант		19	5.2.1944 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)			Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	19-я
26	Гурский ¹⁸ Александр Иванович	мл. лейтенант ¹⁹			погиб 14.2.1945 г. ²⁰	г. Дрогобыч	картка от Ростовского ОВК 1.8.1967 г.			5-я
27	Гриншин Александр Петрович	рядовой		1925	в январе 1945 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)			Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	2-я

28	Гнатив Василий	рядовой	19	29.4.1944 г. ²¹	г. Дрогобыч				8-я
29	Гряздкова Анна Петровна		19	²²	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)				8-я
30	Голубев Павел Павлович	рядовой	1918	4.8.1944 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)			Мраморный пьедестал, формы пирамиды идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	12-я
31	Гончарук Степан Андреевич	рядовой		погиб 25.2.1948 г. ²³	г. Дрогобыч		картка от Ком. Подольского ОГВК 11.8.1965 г.		11-я
32	Дроздов Дмитрий Константиин.	рядовой	19	погиб 26.6.1945 г.	г. Дрогобыч		картка от Арзгирского РВК Ставропольского края 3.6.1965 г.		5-я
33	Дидора Василий Семенович	красно-арм.	19	погиб 8.8.1944 г.	г. Дрогобыч		картка Городокского РВК Хмельницкой обл 28.7.1965 г.		18-я
34	Далечек Иосиф И.	рядовой	1915	умер от ран 1.9.1944 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)		картка от Винницкого ОГВК. Винницкой обл 20.6.1965 г.	Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	13-я

35	Давиденко Петр Егорович	полковник ²⁴	1907	погиб 2.2.1945 г. в боях с немцко-фашистскими захватчиками за освобождение Карпат ²⁵	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)	г. Дрогобыч Куйбышевский РВК г. Москве	Памятник представляет стилобат с двумя камнями сверху. Материал-местный песчаник. Основанием служат выложенные 5-ти конечной звездой, тесанные камни красной породы.	9-я
36	Дрогин Николай Семенович	лейтенант	1924	27.07.1944 г. ²⁶	г. Дрогобыч	Куйбышевский РВК г. Москве	Мемориальная доска углублена в выступающий средний камень и над ней помещается барельеф погибшего	9-я
36	Дмитриев И.А.	сержант	1923	19.8.1944 г.	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	18-я
37	Елкин Дмитрий Андреевич	рядовой ²⁷	1923	1.10.1944 г. ²⁸	тоже		тоже	8-я
38	Ефимович Станислав Иванович	ст. лейтенант	19	13.2.1945 г. ²⁹	тоже		тоже	18-я
39	Журавлев Иван Кузьмич	рядовой	19	умер от ран 24.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Азовского РВК Ростовской обл. 19.6.1965 г.		4-я
40	Зильberman Арон Иудович	рядовой	19	умер от ран 24.7.1945 г.	г. Дрогобыч	карточка от Житомирского ГВК. Житомирской обл. 10.8.1965 г.		4-я

41	Зубков Кирилл Герасимович	рядовой	1913	умер от ран 8.2.1944 г. ³⁰	г. Дрогобыч пл. им. Давиденко (братское кладбище)	карточка Буринского РВК Сумской обл 21.6.1965 г.	Мраморный пьедестал, формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	12-я
42	Зубков Филипп Федорович	рядовой	19	погиб 26.7.1944 г. ³¹	г. Дрогобыч	карточка от Белореченского РВК Краснодарского края 11.6.1965 г.		4-я
43	Заяц Мирон Иванович	рядовой	19	23.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Винницкого ОГВК Винницкой обл 16.7.1965 г.		4-я
44	Закиров Зинек Закирович	рядовой ³²	1909	убит 14.10.1945 г. ³³	г. Дрогобыч	карточка от Нарیشانского РВК г. Баку 17.06.1965 г.		15-я
45	Захаров И. Е. ³⁴	лейтенант ³⁵	1924	в январе 1945 г. ³⁶	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	18-я
46	Калинин Василий Васильевич	капитан	1920	6.08. 1945 г.	тоже	с. Короневский Курской обл.	тоже	6-я 3 слева на- право

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

47	Кузнецов Николай Васильевич	лейтенант	1912	19.08.1944 г.	тоже			тоже	11-я слева направо, 1-я
48	Каланчук А.М	рядовой	1903	18.08.1944 г.	тоже			тоже	3-я
49	Кунько М. А	рядовой	1924	26.08.1944 г.	тоже			тоже	3-я
50	Кузик Сергей Петрович	рядовой	1914	в сентябре 1944 г.	тоже			Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи поггибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	2-я
51	Качула Василий Михайлович	рядовой		погиб 08.10.1944 г.	г. Дрогобыч	Несторовского РВК Львовской обл.			2-я слева направо
51	Крюков Иван	рядовой	19	в августе 1944 г.	тоже			тоже	12-я
52	Капитанчук Владимир Сергеевич ³⁷	ст. лейтенант	1919	31.08.1944 г.	тоже			тоже	12-я слева направо 3-я
53	Кольцов А. Ф. ³⁸	лейтенант	1909	23.01.1946 г.	тоже			тоже	1-я слева направо 8-я
54	Кривошеин Николай Петрович	мл. лейтенант	1920	12.03.1946 г.	тоже			тоже	8-я
55	Каланчук Михаил Макарьевич	рядовой	1919	умер от болезни 18.08.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 02.08.1965 г.			3-я
56	Кириченко Михаил Александрович	рядовой	1923	умер от ран 26.08.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Великобурянского РВК Харьковской обл.			9-я

57	Косолапов Борис Николаевич	рядовой	19	погиб 14.07.1945 г.	г. Дрогобыч	карточка от Кезского ОГВК Удмуртской АССР 20.06.1965 г.		5-я
58	Котельников Степан Захарович	ст. лейтенант		погиб при выполнении служебных обязанностей 04.10.1948 г.	г. Дрогобыч	карточка от Волгоградского ОВК Волгоградской обл. март 1967 г.		16 2-я
59	Мельник Сильверст Васильевич ³⁹	рядовой	19	погиб 30.07.1944 г. ⁴⁰	г. Дрогобыч	карточка от Хмельницкого ОГВК Хмельницкой обл 15.08.1965 г.		16 12-я
60	Малевакий Дмитрий Алексеевич	рядовой	19	погиб 24.07.1947 г.	г. Дрогобыч	карточка от Капачевского РВК Воронежской обл 30.05.1965 г.		11-я
61	Матвиенко Сергей Григорьевич	рядовой	1904	умер от ран 01.09.1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)	карточка от Сумского ОГВК Сумской обл.16.06.1965 г.	Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	15-я
62	Коваль Григорий Семенович	рядовой	1918	09.10.1944 г.	тоже	карточка от Калиновской РВК Винницкой обл. 29.07.1965 г.	тоже	11-я слева направо
62	Мартычук И. В	рядовой	1922	19.1944 г. ⁴¹	тоже		тоже	13-я
63	Лопа Григорий Федотович	гв.ст. лейтенант		умер от ран 25.09.1944 г. ⁴²	тоже	Кишеневского РВК г. Кишинев	Тоже	12-я

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

63	Муратов С.П	рядовой	1919	был ранен и умер от ран 10.09.1944 г.	тоже	карточка от Жидачевского РВК Львовской обл. 07.08.1965 г.	тоже	1-я
64	Ноткин Герц Павлович	капитан ВНОС	19	убит 24.10.1944 г.	тоже	карточка от Дзержинского РВК г. Москвы 02.05.1965 г.	Кишневского РВК г. Кишнев	18-я
65	Невгад Иван Никифорович	рядовой	19	погиб 06.08.1944 г.	тоже	карточка от Барышевского РВК Киевской обл. 16.06.1965 г.		12-я
66	Николаев Алексей Николаевич	старшина	1920	умер от ран 12.08.1944 г.	г. Дрогобыч гл.кладбище южное крыло первый ряд	карточка Псковской ОВК		5-я
67	Мокроусов Иван Павлович	лейтенант	1918	умер от ран 10.08.1944 г.	г. Дрогобыч	Черкасского РВК Саратовской обл.		
68	Никитин	рядовой	1924	01.09.1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус, на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибши. Пьедестал установлен на цементную плиту.	13-я
69	Мартинов Иван Васильевич	рядовой		умер от ран 01.09.1944 г.	тоже	Жидачевского р-ну Львовской обл.	тоже	11-я слева направо
70	Олейник Николай Иванович	рядовой	1920	12.10.1944 г.	тоже		тоже	9-я слева направо 6-я

71	Обухов А. Н	рядовой	1923	26.08.1944 г.	тоже	тоже		тоже	11-я слева направо
72	Оленев А. Ф	рядовой	1919	01.09.1944 г.	тоже			тоже	13-я
73	Орлов Владимир Кондратьевич	ст. лей- тенант	1920	в марте 1944 г. ⁴³	тоже			тоже	2-я слева направо 18-я
74	Остапенко Ю. К	рядовой	1924	умер от ран 18.08.1944 г.	тоже	карточка Жмеренского РВК Винницкой обл. 19.08.1965 .		тоже	2-я слева направо 2-я
75	Онщенко Григорий Петрович	рядовой	1923	заболел и умер 22.04.1945 г.	г. Дрогобыч	карточка от При- кумского РВК Став- ропольского края 30.05.1965 г.			15-я
76	Олексин Мирослав Михайлович	рядовой	1920	убит 30.06.1941 г.	г. Дрогобыч	Дрогобыч ОГВК 13.07.65 г.		тоже	16-я
78	Покачаев Александр Иванович	мл. лей- тенант	1925	В августе 1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Дави- денко (братское кладбище)			Мраморный пье- дестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедес- тал установлен на цементную плиту.	13-я 8-я слева направо
79	Прокопенко Павел Иванович	рядо- вой ⁴⁴ лейте- нант	1908 ⁴⁵ 1914	24.08.1944 г.	тоже	Малинского РВК Житомирской обл.		тоже	11-я слева направо
80	Полищук Андрей Владимирович	рядовой	1907	погиб 17.08.1944 г.	тоже	карточка от Славут- ского РВК Донецкой обл. 17.08.1965 г.		тоже	13-я 11-я слева направо
81	Постерняк С. А	рядовой	1912	01.09.1944 г.	тоже			тоже	11-я слева направо, 13-я

82	Петриченко Николай Кузьмич	лейтенант	1925	в августе 1944 г.	тоже			тоже	2-я слева направо 18
83	Подаликий Иван Семенович	рядовой	1927	в августе 1944 г.	тоже			тоже	2 слева направо 12-я
84	Пташинский Григорий Максимович	старшина	19	06.09.1944 г.	тоже			тоже	12-я слева направо 6-я
85	Попов Алексей Константинович	рядовой		умер от ран 12.08.1944 г.	г. Дрогобыч		карточки от Ново-Оскольского РВК Белгородской обл. 17.05.1965 г.		7-я
86	Поделякин Иван Семенович	рядовой	1926	умер от ран 12.08.1944 ⁴⁶ г.	г. Дрогобыч		картка от Приумского ОГВК Ставропольского края 25.05.1965 г.		12-я
87	Павловский Михаил Ефимович ⁴⁷		19 ⁴⁸	погиб 28.11.1944 г. ⁴⁹	г. Дрогобыч		карточка Ельнинского РВК Смоленской обл. 05.05.1965 г.		6-я
88	Прокопенко Павел Иванович ⁵⁰	рядовой	1908	умер от ран 24.08.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка Малинского РВК Житомирской обл. 15.08.1965 г.		
89	Пеншак Степан Федорович	рядовой	1922	умер от ран 14.08.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка от Хмельницкой ОГВК 15.08.1965 г.		15-я
90	Подлесный Василий Михайлович	рядовой	19	умер от ран 14.08.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 06.08.1965 г.		7-я
91	Принько Анатолий Павлович	рядовой	19	погиб при автомобильной катастрофе	г. Дрогобыч		карточка от Волноваского РВК Донецкой обл. 28.08.65 г.		7-я
92	Поштаренко Степан Андреевич	рядовой	19	умер от ран 04.09.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка от Фастовского РВК Киевской обл. 07.07.1965 г.		15-я

93	Редько Иван Андреевич	рядовой артиллерист	1928	в августе 1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)			Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	13-я 7-я слева направо
94	Ребренко Н.В.	капитан	1922	24.08.1944 г.	тоже			тоже	4-я
95	Ронюк Иван Иосифович	рядовой	19	умер от ран 19.08.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Хмельницкого РВК Хмельницкой обл. 15.08 1965 г.			7-я
96	Роткин Петр Афанасьевич	рядовой	1922	погиб 07.08.1943 г. ⁵¹	г. Дрогобыч	карточка от Орехово-Зуевского РВК Московской обл. 29.07.1965 г.			15-я
97	Руцин Иван Иванович	лейтенант	1925	умер от ран 16.05.1948 г.	г. Дрогобыч городское кладбище	карточка от Чимкентского ОВК 13.06.1967 г.			16-я
98	Солосин Михаил Петрович	сержант ⁵²	1925 ⁵³	убит 23.08.1944 г. ⁵⁴	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)	карточка от Черноярского РВК Астраханской обл. 05.07.1965 г.		Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.	1-я
99	Севников Г. П	рядовой	1908	10.08.1944 г.	тоже			тоже	1-я
100	Салица И.С	рядовой	1908	10.08.1944 г.	тоже			тоже	1-я

101	Степанов А.И	рядовой	1895	10.08.1944 г.	тоже		тоже	3-я
102	Савицкий Степан Михайлович	рядовой	1913	умер от ран 23.08.1944 г.	тоже		карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 7.8.1965 г.	3-я
103	Синьков Демьян Иванович	рядовой	1900	умер от ран 24.8.1944	тоже		карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 7.8.1965 г.	3-я
104	Скворцов Петр Иванович	мл. лейтенант ⁵⁵	1925	в феврале 1945 г. ⁵⁶	тоже			18-я
105	Сухоруков Константин Николаевич	рядовой	19	в сентябре 1944 г.	тоже			6-я
106	Савинков Геннадий Павлович	рядовой	19	умер от ран 10.08.1944 г.	Тоже		карточка от Оренбургского РВК Оренбургской обл. 8.6.1965 г.	7-я
107	Субботин Дмитрий Кириллович	ефрейтор	19	погиб при автомобильной катастрофе 22.2.1950 г.	г. Дрогобыч		карточка от Чертовского РВК Ростовской обл. 28.6.1965 г.	12-я
108	Спирин Николай Григорьевич	красноармеец		умер 26.2.1948 г.	г. Дрогобыч		карточка от Шелковского РВК Московской обл.	12-я
109	Сметанин Василий Федорович	сержант	19	погиб 11.8.1943 г. ⁵⁷	г. Дрогобыч		карточка от Когельничского ОГВК Кировской обл. 1.6.1965 г.	5-я
110	Соколов Николай Николаевич	капитан	19	умер от ран 11.8.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка от Октябрьского РВК г. Грозный Чечено-Ингушской АССР 30.6.1965 г.	5-я
111	Семенчук Герасим Петрович	рядовой	1900	умер от ран 12.8.1944 г.	г. Дрогобыч		карточка от Ружинского РВК 4.8.1965 г.	4-я

112	Солтус Иван Сидорович	рядовой			умер от ран 10.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Державного РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965 г.		7-я
113	Савочкин Иван Михайлович	старшина ⁵⁸	1918		погиб 7.1.1945 г. ⁵⁹	г. Дрогобыч	карточка от Ельнинского РВК Смоленской обл. 15.5.1965 г.		5-я
114	Солоненко Василий Петрович	рядовой	19		умер от ран 10.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 4.7.1965 г.		7-я
115	Степанченко Николай Константинович	рядовой	19		погиб 9.9.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Ельского ОГВК Гомельской обл. 7.6.1965 г.		14-я
116	Степанов Александр Иванович	рядовой	1909		умер 26.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Щигровского РВК Курской обл. 25.5.1965 г.		3-я
117	Степин Иван Михайлович		19		умер 23.12.1946 г.	г. Дрогобыч	карточка от Дятьковского ГВК Брянской обл. 11.6.1965 г.		3-я
118	Суворов Леонтий Иванович	красноармеец	1913		умер от болезни 2.11.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Ессентукского ОГВК Ставропольского края 6.1965 г.		15-я
119	Тасфаев А.	рядовой	1925		13.8.1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)	Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.		1-я
120	Тарнопольский В. И. ⁶⁰	рядовой	1922		24.8.1944 г.	тоже			16-я

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

121	Тарнопольский Василий Иванович	рядовой	1914	умер от ран 23.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Жмеринского РВК Винницкой обл. 19.8.1965 г.			2-я	
122	Урманов С.И	рядовой		в августе 1944 г.	г. Дрогобыч Пл.им. Давиденко (братское кладбище)					Мраморный пьедестал, формы пирамиды идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.
123	Фортель Яков Андреевич	рядовой		погиб 8.8.1944 г.	г. Дрогобыч	Киевский РВК г. Москва				
123	Фурманов Семен Иванович	рядовой	1915	умер от ран 10.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Городокского РВК Хмельницкой обл. 9.8.1965 г.			4-я	
124	Хондрамайлов Николай Никитович	рядовой	19	умер от ран 3.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Волчанского РВК Харьковской обл. 7.9.1965 г.			14-я	
125	Швеленко Николай Иванович	ст. сержант	1915	умер от ран 10.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Константиновского ГВК Донецкой обл. 30.8.1965 г.			13-я	
126	Шабин Михаил Захарович	рядовой ⁽⁶⁾		погиб 14.10.1945 г. ⁽⁶⁾	г. Дрогобыч	карточка от Костовского РВК Горьковской обл. 15.5.1965 г.			14-я	
127	Якуменко Василий Федорович	рядовой	1918	6.8.1944 г.	г. Дрогобыч пл.им. Давиденко (братское кладбище)				6-я	Мраморный пьедестал формы пирамиды, идущей на конус на лицевой стороне выгравированы позолотой надписи погибших. Пьедестал установлен на цементную плиту.

128	Шевелев Федор Дмитриевич	гв. мл. лейтенант	1922	убит. 19.08.1944 г.	тоже	Невгитальский РВК Ставропольского края	14-я
128	Астремской Иван Васильевич	рядовой	19	погиб 10.8.1944 г.	тоже	карточка от Лептчевского РВК Хмельницкой обл. 11.8.1965 г.	
129	Ходановский Иосиф Владимирович	рядовой	1924	погиб 14.08.1944 г.	г. Дрогобыч	Коростянского РВК Житомерской обл.	
Борислав							
1	Анисифоров Николай Петрович	ефрейтор	19	8.1.1945 г. ⁶³	г. Борислав		
2	Блошук Гаврил Филиппович	мл. лейтенант	1912	погиб 6.10.1944 г. ⁶⁴	г. Борислав	карточка от Хмельницкого РВК г. Хмельница 15.8.1965 г.	325
3	Бенько Иван Григорьевич	рядовой	19	погиб 9.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Нестеровского РВК Львов.обл. 9.7.1965 г.	299
4	Большаков Павел Михайлович	майор	1902	21.8.1944 г.	Подбуж		
5	Бабич Иван Владимирович	рядовой	19	погиб 30.9.1944 г.	г. Борислав	карточка от Золотоношского РВК Черкасской обл. 21.6.1965 г.	328
6	Боровский Емельян Борисович	капитан	19	14.8.1944 г.	Подбуж		
7	Берначук Григорий Михайлович	красноармеец	19	погиб 15.8.1941 г.	г. Борислав	карточка от Крижано-польского РВК Винницкой обл. 7.8.1965 г.	
8	Воронин Петр Иванович	мл. сержант ⁶⁵	19 ⁶⁶	погиб 8.10.1944 г. ⁶⁷	г. Борислав	карточка от Загорского ГВК Московской обл. 14.7.1965 г.	
9	Волинец Василий Григорьевич	сержант	19	19.11.1944 г.	г. Борислав		

11	Войтович Антон Петрович	рядовий	1901	убит 9.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Жмеринского ГВК Винницкой обл. 17.8.1965 г.	255	
12	Вербинский	рядовой		14.8.1944 г.	Подбуж			
13	Вакалюк Евдоким Стратонович	рядовой	1899	убит 13.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Винницкого РВК г. Винница 18.7.1965 г.	255	
14	Васильев Виктор Ильич	рядовой	1898	умер от ран 15.3.1944 г. ⁶⁸	г. Борислав	карточка от Тимашевского РВК Краснодарского края 15.6.1965 г.		
15	Гелеев Василий Николаевич	рядовой	19	погиб 8.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Павловского РВК Воронежской обл. 26.4.1965 г.	113	
16	Горбушин Валериан Сергеевич	лейтенант ⁶⁹	19	18.6.1945 г. ⁷⁰	г. Борислав			
17	Гамюнов Елистрат Васильевич	ст. сержант	19	убит 31.7.1944 г.	г. Борислав	карточка от Морозовского РВК Ростовской обл. 20.5.1965 г.	204	
18	Гусенов Ага	рядовой	19	10.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
19	Гонкий Тарас Ефимович	рядовой	19	10.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
20	Гусак Матвей Карлович	рядовой	19	убит 6.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Бобровицкого РВК Черниговской обл. 5.6.1965 г.		
21	Голубев Николай Федотович	рядовой ⁷¹	1927	умер от ран 15.7.1945 г.	г. Борислав	карточка от Лабинского ОГВК Краснодарского края 24.6.1965 г.		
22	Данильченко Леонид Денисович	лейтенант ⁷²	1909	погиб 28.1.1945 г.	г. Борислав	карточка от Долинского РВК Кировоградской обл.		
23	Дюков Степан Федорович	майор м/с ⁷³	19	погиб 24.9.1945 г. ⁷⁴	г. Борислав	карточка от Сыертского РВК Свердловской ОБЛ 25.6.1965 г.		

24	Доманят Мария Андросовна ⁷⁵	старшина м/с рядовой	19	24.9.1945 г.	г. Борислав				
25	Демон Яков		19	2.9.1944 г.	г. Борислав Подбуж				
26	Долгопят Мария Андросовна	старшина м/с	19	погибла 24.9.1945 г.	г. Борислав	карточка от Буринского РВК Сумской обл. 21.6.1965 г.			
27	Дьяконов Леонид Александрович	ефрейтер	19	убит 14.2.1945 г.	г. Борислав	карточка от Ленинского РВК г. Ульяновск 1.6.1965 г.	239		
28	Егоров Андрей Иванович	рядовой	19	погиб 5.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Рыбно-Слободского РВК Татарской АССР 30.6.1965 г.	45		
29	Емелин Петр Иванович	старшина	1899	умер от болезни 27.7.1944 г. ⁷⁶	г. Борислав	карточка от Дзержинского ГВК Горьковской обл. 18.5.1965 г.	116		
30	Жигарев Александр Иванович	сержант	1925	погиб 31.6.1944 г. ⁷⁷	г. Борислав	карточка от Орехово-Зуевского ГВК Московской обл. 29.7.1965 г.	171		
31	Жигалов Виктор Петрович ⁷⁸	рядовой	1920	21.8.1941 г.	г. Борислав с. Подбуж	карточка от Орехово-Зуевского ГВК Московской обл. 29.7.1965 г.	171		
32	Зоманов Буннат Рузаевич	мл. сержант	19	21.3.1945 г.	г. Борислав				
33	Илевский Стефан Яковлевич	рядовой	19	14.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж				
34	Иванков Василий Иванович	рядовой	1921	погиб 8.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Хмельницкого РВК Винницкой обл. 15.8.1965 г.	255		
35	Кузнецов Афанасий Матвеевич	рядовой	19	погиб 29.6.1945 г.	г. Борислав	карточка от Зубово-Полянского РВК Мордовской АССР 31.6.1965 г.			

36	Кондрацюк Леонид Степанович	рядовой ⁷⁹		1905	погиб 16.7.1944 г. ⁸⁰	г. Борислав	карточка от Погребитшенского РВК Винницкой обл.	255	
37	Кузин А.Г.	рядовой		1905	погиб 16.7.1944 г. ⁸¹	г. Борислав			
38	Костин Александр Романович	рядовой ⁸²		19	погиб 29.6.1945 г. ⁸³	г. Борислав	карточка от Каченовского РВК Новосибирской обл. 24.6.1965 г.		
39	Кулишов (Кушиллов) Иван Федорович ⁸⁴	гв. лейтенант		19	10.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж			
40	Коваль Василий Филиппович	рядовой		19	погиб 4.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Ярмолинцкогo РВК Хмельницкой обл. 11.8.1965 г.	325	
41	Куба Михаил Иванович	сержант		19	10.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
42	Курбак Григорий Васильевич ⁸⁵	рядовой			21.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж			
43	Кравчук Лука Иванович	рядовой		19	погиб 11.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж	карточка от Ярмолинцкогo РВК Хмельницкой обл. 11.8.1965 г.		
44	Кочинский Марьян	рядовой		19	6.1.1945 г.	г. Борислав Подбуж			
45	Кочинский Владимир Иванович	рядовой		19	24.2.1945 г.	г. Борислав Подбуж			
46	Кричевцов Степан Алексеевич	лейтенант ⁸⁶		19	погиб 8.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Светлогорского РВК Гомельской обл. 28.5.1965 г.		
47	Карьков Константин Иванович	рядовой ⁸⁷		19	погиб 18.2.1946 г. ⁸⁸	г. Борислав	карточка от Курганского РВК Краснодарского края 19.6.1965 г.		
48	Луцкий Иван Васильевич	рядовой		19	убит 14.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Каменецкого РВК Хмельницкой обл. 9.8.1965 г.	325	

49	Лизунов В.В.	мл. лейтенант	19	7.8.1944 г.	г. Борислав				
50	Лосевський Сергей Назарович	рядовой ⁸⁹	19	убит 8.1.1945 г.	г. Борислав	карточка от Советского РВК г. Волгоград 8.6.1965 г.			
51	Латвиг Ілья Устинович	сержант	19	14.2.1945 г.					
52	Лохоменюк Кирилл Іванович ⁹⁰	рядовой	19	14.8.1945 г.	с. Подбуж				
53	Лис Степан Іванович	рядовой	19	погиб 9.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Нестеровского РВК Львовской обл. 10.7.1965 г.	299		
54	Локтошина Любова Івановна	рядовой ⁹¹	1920	погибла 31.10.1944 г. ⁹²	г. Борислав	карточка от Божовского РВК Пензенской обл. 15.6.1965 г.			
55	Мишалкин Федор Александрович	рядовой ⁹³	19	8.1.1945 г. ⁹⁴	г. Борислав				
56	Матвеев І. У.			в августе 1944 г.	г. Борислав				
57	Марченко Андрей Монсеевич	рядовой ⁹⁵	19	убит 29.6.1945 г. ⁹⁶	г. Борислав	карточка от Никопольского РВК Запорожской обл. 20.3.1965 г.			
58	Медведев Б.	сержант	19	в августе 1944 г.	г. Борислав				
59	Максименко Д.Д	старшина	19	в августе 1944 г.	г. Борислав				
60	Матвеев Іван Николаевич ⁹⁷	мл. сержант	19	погиб 16.6.1945 г.	г. Борислав	карточка от Подосиновского РВК Кировской обл. 15.6.1965 г.			
61	Малашенко Григорий Николаевич	рядовой	19	Умер от болезни 25.3.1946 (45) г.	г. Борислав	карточка от Калининского РВК Гомельской обл. 11.5.1965 г.	345		
62	Меденицин Федор Іванович	рядовой ⁹⁸	1927	погиб 8.1.1946 г. ⁹⁹	г. Борислав	карточка от Курганинского РВК Краснодарского края 18.6.1965 г.			

63	Максимов Андрей Лукич	рядовой	1915	погиб 20.12.1944 г. ¹⁰⁰	г. Борислав	карточка от Велико-го РВК Смоленской обл 4.6.1965		
64	Малько Григорий Арсентьевич	рядовой	19	погиб 8.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Макаров-ского РВК Клевской обл 31.5.1965 г.		
65	Мешалкин Федор Алексеевич	красно-арме-ец ¹⁰¹		убит 8.1.1945 г.	г. Борислав	карточка от Сызранского ОГВК Куйбышевской обл. 27.10.1965 г.		
66	Мицишен Яков Михайлович	рядовой	19	погиб 9.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 1.9.1965 г.	325	
67	Норальский Дмитрий Саввавич	рядовой	19	погиб 9.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 9.8.1965 г.	325	
68	Нечеснюк Андрей Карпович	рядовой	19	погиб 19.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Житомир-ского ГВК Житомир-ской обл. 17.8.1965 г.	278	
69	Носов Алексей Спиридонович	рядовой	1905	погиб 4.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Вол-ковского РВК Харьковской обл. 21.9.1965 г.	318	
70	Оланик Иван Федорович	рядовой	19	погиб 7.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Яр-молинцекого РВК Хмельницкой обл 2.8.1965 г.	325	
71	Потугин П.Т. ¹⁰²	под-полков-ник ¹⁰³	19	в августе 1944 г. ¹⁰⁴	г. Борислав			
72	Подкидышев Петр Никитович	лейте-нант	1905	погиб 13.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Кирсанов-ского РВК Тамбов-ской обл. 1.6.1965 г.	226	

73	Проников Михайл Максимович ¹⁰⁵	рядовий	19	убит 17.11.1944 г.	г. Борислав	карточка от Ар- мовирского ОГВК Краснодарского края 25.6.1965 г.			
74	Петін Михайл Гаври- лович	рядо- вой ¹⁰⁶	19	убит 29.6.1945 г. ¹⁰⁷	г. Борислав	карточка от Саро- вского РВК Рязанской обл.			
75	Пенцак Михайл Гав- рилович	рядовой	19	погиб 6.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Сокаль- ского РВК Львовской обл. 15.7.1965 г.	299		
76	Полов Виктор Алек- сандрович	лейте- нант ¹⁰⁸		погиб в бою 11.8.1944 г.	г. Борислав	г. Новоросейск			
76	Панкратов Василий Петрович	рядо- вой ¹⁰⁹	1923	погиб 29.6.1945 г. ¹¹⁰	г. Борислав с. Подбуж	карточка от Татарско- го ОГВК Новосибир- ской обл. 24.6.1965 г.			
77	Павлош Михайл Николаевич	рядовой	19	23.8.1944 г.	г. Борислав				
78	Постоловский Анаго- лий Борткович	сер- жант ¹¹¹	19	погиб 7.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Городок- ского РВК Хмельниц- кой обл. 4.8.1965 г.			
79	Подкаминский Казимир Иванович	рядо- вой ¹¹²	19	погиб 8.8.1944 г.	г. Борислав	карточка от Городок- ского РВК Хмельниц- кой обл. 4.8.1965 г.			
80	Пройдаков Николай Захарович	рядо- вой ¹¹³	1920	умер от ран 22.6.1941 г.	г. Борислав	карточка от Неклинов- ского РВК Ростовской обл. 20.1.1966 г.			
81	Рыбалка Николай Григорьевич	рядо- вой ¹¹⁴	19	17.4.1945 г. ¹¹⁵					
82	Решетов Павел Ива- нович	рядовой	19	умер 15.2.1945 г.	г. Борислав	карточка от Борисо- шебского РВК Ярос- лавской обл. 5.6.1965 г.			
83	Синдонин А.И.	рядовой		в августе 1944 г.	г. Борислав				

ФАЛЬСИФІКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

84	Сапронов Алексей Михайлович	мл. сержант	19	погиб 29.8.1945 г.	г. Борислав	карточка от Оренбургского ГВК Оренбургской обл. 13.7.1965 г.			
85	Скопач Дмитрий Романович ¹¹⁶	лейтенант ¹¹⁷	19	10.8.1945 г. ¹¹⁸	г. Борислав с. Подбуж				
86	Стаев Яков Михайлович	ст. сержант	19	29.8.1945 г. ¹¹⁹	г. Борислав				
87	Солотугуб Николай Иванович ¹²⁰	сержант	19	10.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж				
88	Султанов Симбалай	рядовой	19	18.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж				
89	Сорока Алексей Андреевич	рядовой	19	утонул 21.7.1945 г.	г. Борислав	карточка от Роменского ОГВК Сумской обл. 15.6.1965 г.	313		
90	Ураев А.И.	рядовой	19	в августе 1944 г.	г. Борислав				
91	Ушанов Андрей П.	сержант	19	10.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж				
92	Фарбер Бенещан Давидович	капитан ¹²¹	1904	погиб 6.2.1945 г.	г. Борислав ¹²²	карточка от Минского ОВК 23.5.1967 г.			
93	Хуляков Алексей Никитович	рядовой	19	умер от болезни 8.3.1948 г.	г. Борислав	карточка от Курганлинского РВК Краснодарского края 18.6.1965 г.	66		
94	Халупчак Степан Лаврентьевич	рядовой	19	погиб 12.8.1944 г.	г. Борислав	карточка Барского РВК Винницкой обл. 2.8.1965 г.	255		
95	Хасанов Сулейман Хусанович	рядовой	1916	погиб	г. Борислав	карточка от Октябрьского РВК Татарской обл. 25.6.1965 г.	45		
96	Цыган Михаил Федорович	рядовой	19	погиб 9.10.1944 г.	г. Борислав	карточка от Яворовского РВК Львовской обл. 8.7.1965 г.	299		
97	Чмушов Иван Иосифович	рядовой	1925	7.8.1944 г.	г. Борислав г. Дрогобыч				17-я могила
98	Чиж Сергей Яковлевич	рядовой	19	15.8.1944 г.	г. Борислав с. Подбуж				

99	Чхандзе Маня Григорьева (Чхандзе) ¹²³	рядовой ¹²⁴		19	погибла 31.10.1944 г. ¹²⁵	г. Борислав	карточка от Ланчугского РВК Грузинской ССР 16.6.1965 г.		
100	Шевченко ¹²⁶				В июле 1944 г.	г. Борислав			
101	Шатерин Петр Онуфриевич	майор		19	погиб 11.9.1944 г.	г. Борислав	карточка от Пролетарского РВК г.Москва 16.6.1965 г.		
102	Шихалев Евгений Александрович	старшина ¹²⁷		1917	погиб 31.10.1944 ¹²⁸	г. Борислав	карточка от Гурьевского ГРВК Калининградской обл. 18.6.1965 г.		
103	Юшко Прокофий Аврамович	капитан		19	11.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
104	Юдин Николай Григорьевич	рядовой		19	24.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
105	Менделеев В.	сержант			в августе 1944 г.				
106	Куприянов А.Ф.	мл. сержант				г. Борислав			
107	Стадник Григорий Сергеевич				10.8.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
108	Шлак Алексей Никитович				16.7.1944 г.	г. Борислав Подбуж			
109	Гавловский Архип Иванович				13.08.1944 г.	г. Борислав			
111	Теледида Василий Гаврилович			1910	16.8.1944 г.	г. Борислав			
112	Кшеминский Стах Александрович								

Трускавець										
1	Аршинов Василий Николаевич	мл. сержант ¹²⁹		1926	6.2.1947 г. ¹³⁰	г. Трускавець городское кладбище по ул. Дрогобычской			на братской могиле установлен обелиск изображающий воина Советской Армии в скорбном молчании с опущенной головой и венком в руке, взгляд воина на постамент с мраморной плитой на которой высечены герб СССР и полным фамилии воинские звание и дата захоронения	по спискам фамилия Борысов
2	Анщенко Александр Никифорович	мл. лейтенант ¹³¹		1917	26.7.1948 г.	г. Трускавець тоже			тоже	
3	Борисов Михаил Иванович	рядовой		1925	погиб 5.5.1946 г.	г. Трускавець тоже	карточка от Зоозерского ОГВК Красноярского края 26.7.1965 г.		тоже	
4	Боленко Василий Григорьевич	рядовой ¹³²		1926	21.5.1949 г. ¹³³	г. Трускавець тоже			тоже	
5	Богомолов Константин Илларионович	рядовой ¹³⁴		1926	2.1.1947 г.	г. Трускавець тоже			тоже	
6	Воронцов Павел Карпович	рядовой ¹³⁵		1925	8.4.1947 г. ¹³⁶	г. Трускавець тоже			тоже	
7	Гаврилов Николай Андреевич	мл. сержант ¹³⁷		1924	8.4.1947 г.	г. Трускавець тоже			тоже	
8	Гусев Иван Яковлевич	рядовой		1923	23.10.1947 г.	г. Трускавець тоже			тоже	
9	Доронин Василий Еприллович	рядовой ¹³⁸		1923	23.10.1947 г. ¹³⁹	г. Трускавець тоже			тоже	

10	Кольцов Арсений Филимонович ⁴⁰	лейтенант	1909	21.1.1946 г.	г. Грускавец тоже			тоже	
11	Кривошеин Николай Петрович ⁴¹	мл. лейтенант	1920	16.3.1946 г.	г. Грускавец тоже			тоже	
12	Канин Николай Васильевич	ст. лейтенант	1924	16.3.1949 г.	г. Грускавец тоже			тоже	
13	Кириченко Петр Иванович	ст. сержант ⁴²	1924	3.8.1947 г. ⁴³	г. Грускавец тоже			тоже	
15	Князьков Николай Мигрофанович ⁴⁴	капитан ⁴⁴	1915	3.8.1947 г. ⁴⁵	г. Грускавец тоже			тоже	
16	Моргуль Алексей Степанович	ст. лейтенант ⁴⁶	1922	1.4.1950 г. ⁴⁷	г. Грускавец тоже			тоже	погиб на боевом посту
17	Морозов Юлий Павлович	рядовой	1927	погиб 4.4.1946 г.	г. Грускавец тоже	карточка от Сергачского РВК Горьковской обл. 9.6.1965 г.		тоже	
18	Митин Дмитрий Иванович ⁴⁸	лейтенант	1913	31.1.1949 г.	г. Грускавец тоже			тоже	
19	Мовмодов Колитул Рахматович	рядовой ⁴⁹	1926	2.9.1947 г. ⁵⁰	г. Грускавец тоже			тоже	
20	Мазыков Амир Хайдорович	рядовой	1922	28.2.1947 г.	г. Грускавец тоже			тоже	
21	Муромцев Николай Иванович	сержант	1924	погиб 27.3.1948 г.	г. Грускавец тоже	карточка от Александровск-Сахалинского ГВК Сахалинская обл. 20.5.1965 г.		тоже	
22	Митин Дмитрий Иванович	ст. лейтенант	1913	погиб 27.1.1942 г. ⁵¹	г. Грускавец тоже	карточка от Белгородского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965 г.		тоже	
23	Марочек Михаил Иванович	рядовой	19	погиб 28.7.1944 г. ⁵²	г. Грускавец тоже	карточка от Черниговского РВК Запорожской обл. 11.6.1965 г.		тоже	
24	Пермяков Александр Николаевич ⁵³	мл. лейтенант	1919	погиб 15.5.1946 г.	г. Грускавец тоже	карточка от Белгородского ГВК Свердловской обл. 31.5.1965		тоже	

ФАЛЬСИФИКАЦІЯ РАДЯНСЬКИХ ВТРАТ У КАРПАТСЬКОМУ КРАЇ 1940-Х РР...

25	Рубцов Иван Матвеевич	рядовой ¹⁵⁴	1921	31.12.1945 г. ¹⁵⁵	г. Трускавец тоже			тоже	
26	Резник Григорий Афанасьевич	рядовой	1929	3.9.1946 г.	г. Трускавец тоже			тоже	
27	Садьков Гориф Садькович	рядовой ¹⁵⁶	1923	3.8.1947 г. ¹⁵⁷	г. Трускавец тоже			тоже	
28	Селин Владимир Михайлович	мл. сержант ¹⁵⁸	1925	погиб в бою 24.9.1947 г. ¹⁵⁹	г. Трускавец тоже	карточка от Калининского ГРВК Калининской обл. 1.6.1965 г.		тоже	
29	Сошников ¹⁶⁰ Иван Михайлович	сержант ¹⁶¹	19 ¹⁶²	погиб 22.12.1945 г. ¹⁶³	г. Трускавец тоже	карточка от Гороховецкого РВК Владимирской обл. 15.6.1965 г.		тоже	
30	Титов Александр Иванович	рядовой ¹⁶⁴	1925	погиб 8.4.1947 г. ¹⁶⁵	г. Трускавец тоже	карточка от Смоленского РВК Смоленской обл. 8.6.1967 г.		тоже	
31	Хмелевский Алексей Александрович	мл. сержант ¹⁶⁶	1911	погиб 8.4.1947 г. ¹⁶⁷	г. Трускавец тоже	карточка от Щигринского РВК Курской обл. 21.5.1965 г.		тоже	
32	Хмелевский Алексей Андреевич	мл.сержант	1926	8.4.1947 г.	г. Трускавец тоже			тоже	
33	Хорошаилов Федор Александрович	рядовой ¹⁶⁸	1924	погиб 21.5.1949 г. ¹⁶⁹	г. Трускавец тоже	карточка от Тязинского РВК Кемеровской обл. 19.6.1965 г.		тоже	
34	Чувашов Николай Павлович ¹⁷⁰	мл. лейтенант	1927	22.9.1948 г. ¹⁷¹					
35	Шаманов Федор Николаевич	рядовой	19	погиб 15.9.1945 г.	г. Трускавец тоже	карточка от Макпанского РВК Пензенской обл. 15.6.1965 г.		тоже	
36	Шкаленко Елена Ивановна	рядовой	1914	1948 г.	г. Трускавец тоже			тоже	погибла от рук украинско-немецких нацистов
37	Эюбов Савгар Иосипович	рядовой ¹⁷²	1922	16.7.1947 г. ¹⁷³	г. Трускавец тоже			Тоже	

Болеховцы									
1	Борисюк Артем Маркович	сержант	1924	погиб 9.8.1944 г.	г. Дрогобыч	карточка от Ружинского РВК Житомирской обл. 10.8.1965 г.			
2	Гураль Ефим Антонович	сержант	1895	погиб 3.8.1944 г.	с. Нове-Село	карточка от Старокопанинского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965 г.	325		
3	Комерницкий Пантелей Петрович	рядовой	1903	погиб 3.8.1944 г.	с. Нове-Село	карточка от Липовецкого РВК Винницкой обл. 1.8.1965 г.	255		
4	Кацко Дмитрий Иванович	рядовой	19	погиб 6.10.1944 г.	с. Болеховцы	карточка от Сокальского ОРВК Львовской обл. 15.7.1965 г.	299		
5	Кулапов Сергей Васильевич	мл. лейтенант	1917	умер от ран 15.9.1944 г.	с. Болеховцы	карточка от Новгородского ОВК 16.5.1967 г.	179		
6	Мамагулов Мирдмалл	рядовой	1910	погиб 3.8.1944 г.	с. Нове-Село	карточка от уч. Курганского РВК Анджанской обл. 8.6.1965 г.	361		
7	Нагир Михаил Трофимович	рядовой	19	погиб 2.8.1944 г.	с. Нове-Село	карточка от Хорольского РВК Полтавской обл. 31.7.1965 г.	308		
8	Орешин Яков Григорьевич		19	погиб 6.10.1944 г.	с. Болеховцы	карточка от Скольского РВК Львовской обл. 15.7.1967 г.	299		
9	Савлюк Тимофей Федорович	рядовой	1904	погиб 5.8.1944 г.	с. Болеховцы	карточка от Новоушицкого РВК Хмельницкой обл. 2.8.1965 г.	325		
10	Стасенко Василий Иосифович	рядовой	19	убит 3.8.1944 г.	с. Нове-Село	карточка от Летичевского РВК Хмельницкой обл. 13.8.1965 г.	325		

¹ У документі помилка, загинув 7.8.1943 р.

² У документі помилка, загинув 7.8.1943 р.

³ Боець 210 окремого стрілецького батальйону (далі – ОСБ) 17 стрілкової бригади (далі – СБ).

⁴ Загинув у бою із відділом УПА.

⁵ Начальник розвідувального відділу штабу 52 Армії.

⁶ Загинув 22.07.1945 р. біля м. Ченстохова Польща

⁷ Загинув у бою із відділом УПА.

⁸ В оригіналі вписано олівцем.

⁹ 14 залізнодорожна бригада НКВС.

¹⁰ Загинув біля с. Брониця у бою із відділом УПА, разом із ним загинуло ще 3 бійців, яких у цьому списку нема.

¹¹ Насправді похований у м. Стрий.

¹² В оригіналі закреслено олівцем.

¹³ Загинув біля с. Зубриця.

¹⁴ Боець 90 прикордонного полку НКВС. Народився 1921 р.

¹⁵ Загинув у с. Попелі Дрогобицького р-ну.

¹⁶ Командир 3 роти 210 окремого стрілецького батальйону ОСБ 17 стрілкової бригади НКВС.

¹⁷ Загинув у бою із відділом УПА.

¹⁸ За іншими даними Герасов.

¹⁹ Служив у 17 стрілковій бригаді НКВС.

²⁰ Загинув в результаті необережного поводження із зброєю.

²¹ Ймовірно дата вказана хибна.

²² Загинув 12.10.1944 р.

²³ Загинув у с. Солець Дрогобицького р-ну у бою із боївкою Р. Різняка-“Макомацього”, разом із ним загинули ще 3 танкісти.

²⁴ Командир 6 гірська-інженерної саперної бригади.

²⁵ Поранений у Словаччині 26.01.1945 р.

²⁶ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.

²⁷ Боець 13 прикордонного відділу.

²⁸ Загинув у с. Доброгостів Дрогобицького р-ну.

²⁹ Загинув у бою із відділом УПА біля с. Меденичі Дрогобицького р-ну.

³⁰ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.

³¹ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.

³² Боець 225 ОСБ 25 СБ НКВС.

³³ Загинув у с. Пісочна Миколаївського р-ну.

³⁴ Іван Єлістратович.

³⁵ 8 корпус прикарпатського військового округу, 36 прожекторний батальйон.

³⁶ Убитий 9.04.1945 р. у бою із відділом УПА.

³⁷ Записаний на меморіалі у м. Стебник тепер у складі м. Дрогобич.

³⁸ Олексій Філіпович. Записаний на меморіалі у м. Трускавець.

³⁹ Записаний на меморіалі у м. Трускавець.

⁴⁰ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.

⁴¹ Загинув 1.09.1944 р.

⁴² Похований у м. Стрий Львівської області.

⁴³ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.

⁴⁴ У тексті документу олівцем.

⁴⁵ У тексті документу олівцем.

⁴⁶ Загинув 4.01.1945 р. у бою із відділом УПА.

⁴⁷ Служив у 36 окремому прожекторному батальйоні.

⁴⁸ 1925 р.н.

- ⁴⁹ Загинув у зіткненні із боївкою ОУН.
⁵⁰ У тексті документу закреслено олівцем.
⁵¹ 07.08.1944 р.
⁵² 1425 зенітно-артилерійський полк малого калібру.
⁵³ 1923 р.н.
⁵⁴ Загинув 23.11.1945 р. в результаті нещасного випадку.
⁵⁵ Молодший сержант.
⁵⁶ Загинув 16.02.1945 р. у бою із відділом УПА.
⁵⁷ Ймовірно тут помилка, оскільки у той час біля м. Дрогобич боїв не велося.
⁵⁸ 1563 зенітно-артилерійський полк.
⁵⁹ Загинув в результаті нещасного випадку.
⁶⁰ У тексті документу закреслено олівцем.
⁶¹ 225 ОСБ 25 СБ НКВС.
⁶² Загинув у с. Пісочна Миколаївського р-ну.
⁶³ Загинув у с. Сопіт під час бою із куренем “Бойки”.
⁶⁴ У цьому списку усі загиблі та записані на меморіалі у Бориславі насправді полягли у бою за гору Пікуй Турківського р-ну.
⁶⁵ Служив у 31 зенітно-кулеметному полку.
⁶⁶ 1925 р.н.
⁶⁷ Загинув 26.02.1945 р. через необережне поводження із зброєю.
⁶⁸ Загинув 15.03.1946 р.
⁶⁹ 341 СП НКВС, начальник гарнізону в м. Львів.
⁷⁰ Вбитий випадково власними бійцями, похований у м. Львів.
⁷¹ Боець 341 СП НКВС.
⁷² 13 прикордонний відділ.
⁷³ Евакогоспіталь №3528.
⁷⁴ Загинув у бою із боївкою ОУН у с. Тустановичі.
⁷⁵ У тексті документу закреслено олівцем.
⁷⁶ Ймовірно тут помилка.
⁷⁷ Ймовірно тут помилка.
⁷⁸ У тексті документу закреслено олівцем.
⁷⁹ Боець 13 прикордонного відділу.
⁸⁰ Загинув у бою із відділом УПА біля с. Східниця.
⁸¹ Ймовірно тут помилка.
⁸² Боець 13 прикордонного відділу.
⁸³ Загинув у бою із відділом УПА біля с. Східниця.
⁸⁴ У тексті документу закреслено олівцем.
⁸⁵ У тексті документу закреслено олівцем.
⁸⁶ 745 сп ЧА.
⁸⁷ 130 сп НКВС.
⁸⁸ Насправді замерз, разом із ним замерзли ще Петріков, Пінчук, Красвітний, Неїжко, Бондаренко (яких не подали на меморіалі).
⁸⁹ Боець 13 прикордонного відділу.
⁹⁰ У тексті документу закреслено олівцем.
⁹¹ 1563 зенітно-артилерійський полк.
⁹² Загинув біля с. Орів Сколівського р-ну із відділом УПА.
⁹³ Боець 13 прикордонного відділу.
⁹⁴ Загинув біля с. Сопіт Сколівського р-ну із відділом УПА.
⁹⁵ Боець 13 прикордонного відділу.
⁹⁶ Загинув біля смт. Східниця Дрогобицького р-ну.
⁹⁷ Боець 13 прикордонного відділу.
⁹⁸ Боець 13 прикордонного відділу.

- ⁹⁹ Загинув у бою із відділом УПА.
¹⁰⁰ Боець 13 прикордонного відділу.
¹⁰¹ Боець 13 прикордонного відділу.
¹⁰² Павло Терентьевич.
¹⁰³ Командир 341 сп НКВС
¹⁰⁴ Вбитий 31.10.1945 р. біля м. Борислав.
¹⁰⁵ Боець 13 прикордонного відділу.
¹⁰⁶ Боець 13 прикордонного відділу.
¹⁰⁷ Загинув біля смт. Східниця Дрогобицького р-ну.
¹⁰⁸ 569 сп 161 сд.
¹⁰⁹ Боець 13 прикордонного відділу.
¹¹⁰ Загинув біля смт. Східниця Дрогобицького р-ну.
¹¹¹ 745 сп 141 сд.
¹¹² 741 сп.
¹¹³ Боець 88 інженерного батальйону.
¹¹⁴ Боець 36 відділення прожекторного батальйону.
¹¹⁵ Вбитий боївкою ОУН.
¹¹⁶ У тексті документу закреслено олівцем.
¹¹⁷ Працівник Підбузького РВК.
¹¹⁸ Вбитий 10.02.1945 р. боївкою ОУН у смт. Східниця Дрогобицького р-ну.
¹¹⁹ Вбитий біля с. Сторона відділом УПА,
¹²⁰ У тексті документу закреслено олівцем.
¹²¹ Боець 212 сп.
¹²² Насправді біля м. Брісков на р. Одер Німеччина.
¹²³ Чхайдзе.
¹²⁴ 1563 зенітний артилерійський полк.
¹²⁵ Вбитий біля с. Орів Сколівського р-ну відділом УПА.
¹²⁶ У тексті документу закреслено олівцем.
¹²⁷ 1563 зенітний артилерійський полк.
¹²⁸ Вбитий біля с. Орів Сколівського р-ну відділом УПА.
¹²⁹ Із складу 91 сп МДБ.
¹³⁰ Вбитий біля с. Орів Сколівського р-ну відділом УПА.
¹³¹ Із складу 91 сп МДБ. Начальник гарнізону в с. Снятинка Дрогобицького р-ну.
¹³² Із складу 91 сп МДБ.
¹³³ Вбитий відділом УПА у районі с. Стрілки, на той час перебував у охороні підполковника О. Колодяжного.
¹³⁴ Із складу 91 сп МДБ.
¹³⁵ Із складу 91 сп МДБ.
¹³⁶ Вбитий біля с. Лішня Дрогобицького р-ну.
¹³⁷ Із складу 91 сп МДБ.
¹³⁸ Із складу 91 сп МДБ.
¹³⁹ Загинув 28.03.1948 р. біля с. Орів Сколівського р-ну.
¹⁴⁰ Поданий у списку меморіалу м. Дрогобич.
¹⁴¹ Поданий у списку меморіалу м. Дрогобич.
¹⁴² Із складу 91 сп МДБ.
¹⁴³ Вбитий біля м. Трускавець боївкою Р. Різняка-“Макомацького”.
¹⁴⁴ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁴⁵ Вбитий біля м. Трускавець.
¹⁴⁶ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁴⁷ Вбитий у с. Болехівці.
¹⁴⁸ У тексті документу закреслено олівцем.
¹⁴⁹ Із складу 91 сп МДБ.

- ¹⁵⁰ Вбитий у с. Солець Дрогобицького р-ну.
¹⁵¹ Вбитий 31.01.1949 р.
¹⁵² Ймовірно тут помилка.
¹⁵³ Можливо Єрмаков.
¹⁵⁴ Із складу 145 сп НКВС.
¹⁵⁵ Загинув у с. Доброгостів Дрогобицького р-ну.
¹⁵⁶ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁵⁷ Загинув біля м. Трускавець.
¹⁵⁸ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁵⁹ Загинув біля с. Солець Дрогобицького р-ну.
¹⁶⁰ Сошенко.
¹⁶¹ Із складу 145 сп НКВС.
¹⁶² 1923 р.н.
¹⁶³ Вбитий п'яним військовослужбовцем.
¹⁶⁴ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁶⁵ Загинув біля с. Лішня Дрогобицького р-ну.
¹⁶⁶ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁶⁷ Загинув біля с. Лішня Дрогобицького р-ну.
¹⁶⁸ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁶⁹ Загинув біля с. Стрілки виконуючи обов'язки по охороні О. Колодяжного.
¹⁷⁰ Із складу 91 сп МДБ.
¹⁷¹ Загинув біля с. Орів Сколівського р-ну.
¹⁷² Із складу 91 сп МДБ.
¹⁷³ Загинув біля с. Станія Дрогобицького р-ну.

Быстрица										
1	Глинский Александр Коннович	рядовой		19	погиб 4.8.1944	с. Быков	карточка от Старокино-стантинского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965	325	перезахоронен в Дрогобыче ¹	15-я
2	Ганджула Андрей Дмитриевич	рядовой	19	погиб 24.9.1944	Дрогобыч с. Быстрица	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 18.8.1965			перезахоронен в г. Дрогобыче 13 ²	13-я
3	Ершов Петр Андреевич	рядовой	19	умер 29.8.1945	г. Дрогобыч с. Новишчы	карточка от Ленинского РВК г. Иванова 27.5.1965				
4	Машкин Василий Михайлович	ст. сержант	1917	погиб 4.8.1944	с. Быков	карточка от Дмитровского РВК Орловской обл. 17.5.1965	191			
Бронница										
1	Борец Иван Андреевич	рядовой	19	умер от ран 9.8.1944	г. Дрогобыч ³ с. Л. Дольный ⁴	карточка от Барского РВК Винницкой обл. 2.8.1965			перезахоронен в Дрогобыче могила 19 ⁵	
2	Бакланов Иван Федорович	сержант	19	погиб 10.8.1945	г. Дрогобыч ⁶ с. Бронница ⁷	карточка от Старооскольского РВК Белгородской обл. 15.5.1965			перезахоронен в г. Дрогобыче ⁸	
Вороблевичи										
1	Гамесков Петр Дмитриевич	рядовой		19	погиб 8.9.1944	Меденичи Вороблевичи ⁹	карточка от Ленинского РВК г. Ленинград 7.6.1965			
2	Задунайский Александр Иванович	сержант		1898	погиб на фронте 8.9.1944	Меденичи ¹⁰ Вороблевичи	карточка от Новоушицкого РВК Хмельницкой обл. 7.8.1965			
3	Кулаков Гаврил Ефимович	мл. сержант		19	погиб 8.9.1944	Меденичи Вороблевичи	карточка от Бутурлиновского РВК Воронежской обл. 17.5.1965		Перезахоронен в с. Меденичи	
4	Мазур Федор Степанович	рядовой		19	погиб 8.9.1944	Меденичи ¹¹ Вороблевичи	карточка от Старооскольского РВК Львовской обл. 19.7.1965			

5	Стремухов Петр Алексеевич	мл. сержант	1924	погиб 8.9.1944	Меденичи ¹² Вороблеви	карточка от Балаклеевского РВК Харьковской обл. 23.9.1965			
6	Стегний Михаил Иванович	рядовой	19	погиб 8.9.1944	Меденичи ¹³ Вороблеви	Карточка от Жидачевского РВК Львовской обл. 3.8.1965			
Винники									
1	Мурга Антон Францевич	рядовой	19	умер от ран 22.7.1944	Винники	карточка от Деражнянского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965	325		
Гаи Нижние									
1	Андрященко Николай Сидорович	рядовой	1919	погиб 24.8.1946	Дрогобыч ¹⁴ с. Гаи Нижние	карточка от Вейделевского РВК Белгородской обл. 26.4.1965		перезахоронен в Дрогобыч могила 16	
2	Сушко Петр Александрович	рядовой	19	погиб 16.9.1945	Дрогобыч ¹⁵ с. Гаи Нижние	карточка от Широковского РВК Пермской обл. 31.5.1965		перезахоронен в Дрогобыче могила 16	
3	Флора Арсений Иванович	рядовой	1912	погиб 22.6.1941	Дрогобыч ¹⁶ с. Гаи нижние	карточка от Крижопольского РВК Винницкой обл. 31.5.1965		перезахоронен в Дрогобыче могила 17	
Дережичи с/с									
1	Лашин Владимир Ильич	рядовой	19	погиб при исполнении служебных обязанностей 12.10.1944	Дрогобыч ¹⁷ с. Модрычи	карточка от Ленинского РВК Курской обл. 28.6.1965		перезахоронен в Дрогобыче могила 11	
2	Худяин Орул Сограевич	ефрейтор ¹⁸	19	погиб 11.3.1945 ¹⁹	Дрогобыч ²⁰ с. Дерезичи	карточка от Военкомата им. Кирова г. Тбилиси Грузинская ССР 17.6.1965		перезахоронен в Дрогобыч могила 11	
Добровляны									
1	Войло Иван Данилович	ст. сержант	1914	погиб 22.9.1944	Меденичи ²¹ с. Добровляны	карточка от Люберецкого ОГВК Московской обл. 16.7.1965		перезахоронен в Мединичи	

Доброгостив						
1	Заруденский Антон Григорьевич	рядовой	19	умер от ран 22.8.1944	Дрогобыч ²² Станея	перезахоронен в Дрогобыче Могила 17
Коллец						
1	Нефедов Георгий Птимович	ст. сержант		погиб 19.7.1944	Коллец	108
2	Файнберг Владимир Григорьевич	ефрейтор	1899	погиб 19.7.1944	Дрогобыч Коллец	перезахоронен в Дрогобыч могила 18
Лишня						
1	Байдак Федор Трофимович	рядовой	19	умер от ран 8.8.1944	г. Дрогобыч ²³ Лишня	перезахоронен в Дрогобыч могила 8
2	Тишин Петр Павлович	рядовой	19	умер от ран 19.8.1944	Дрогобыч ²⁴ Лишня	Перезахоронен в г. Дрогобыч могила 8
3	Козлов Николай Тимофеевич	рядовой	19	погиб 4.3.1945 ²⁵	Дрогобыч ²⁶ Лишня	перезахоронен в г. Дрогобыч могила 7
4	Ульшин Иван Степанович	рядовой	19	умер от ран 7.8.1944	Дрогобыч ²⁷ Медвежа	перезахоронен в г. Дрогобыч могила 7
5	Павловский Михаил Ефимович ²⁸	рядовой	1923	погиб 6.10.1944	Дрогобыч ²⁹ Медвежа	перезахоронен в г. Дрогобыч могила 6
Летня						
1	Третьяк Яков Федорович	рядовой	1924	погиб 25.8.1944	Летня Меденичи ³⁰	
2	Гаврилюк Григорий Максимович	рядовой	1904	погиб 15.9.1944	Меденичи ³¹ Ривне	

3	Тарасюк Всеволод Кириллович	рядовой		1908	погиб 15.9.1944	Медальчи ² Ривне	карточка от Винницкого ОГВК г. Винница 19.7.1965		
Медальчи									
1	Дмитриевич Александр Иванович	рядовой		19	погиб 5.8.1944	Медальчи	карточка от Белоперекоского ГВК Киевской обл. 28.6.1965		
2	Атласюк Иван Косьянович	рядовой		19	погиб 6.8.1944	Медальчи	карточка от Ст. Константиновского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965		
3	Белун Василий Тарасович	рядовой		19	погиб 6.8.1944	Медальчи	карточка от Гетевского РВК Киевской обл. 18.6.1965		
4	Барабаш Наум Иванович	рядовой		19	погиб 6.8.1944	Медальчи	карточка от Хмельницкого ОВК г. Хмельницк 15.8.1965		
5	Величко Василий Тимофеевич	рядовой		19	погиб 6.8.1944	Медальчи	карточка от Хмельницкого РВК Винницкой обл. 15.8.1965		
6	Дзивантовский Виктор Иванович	рядовой		19	погиб 8.9.1944	Медальчи	карточка от Андрушевского РВК Житомирской обл. 12.8.1965	278	
7	Лукьяненко Михаил Иванович	рядовой		19	убит 7.7.1944	Медальчи	карточка от Бобровицкого РВК Черниговской обл. 15.6.1965		
8	Марушак Федор Маркович	рядовой		1898	погиб 5.8.1944	Медальчи	карточка от Ставищенского РВК Киевской обл. 21.6.1965		
9	Муковозов Дмитрий Иванович	рядовой		19	погиб 5.8.1944	Медальчи	карточка от Беловского РВК Курской обл. 27.5.1965		
10	Наумец Павел Викторович	рядовой		19	погиб 4.8.1944	Медальчи	карточка от Калиновского РВК Винницкой обл. 30.7.1965		
11	Пивоваров Иван Семенович	старшина		1907	погиб 6.8.1944	Медальчи	карточка от Тамбовского РВК Тамбовской обл. 11.6.1965		

12	Пласкунов ³³ Ис- кандер	рядовой ³⁴	19	погиб 16.6.1945 ³⁵	Медыны- чи	карточка от Городи- щенского РВК Пен- зенской обл. 20.7.1965			
13	Самчук Андрей Иванович ³⁶	мл. сержант	19	погиб 9.8.1944	Медыны- чи	карточка от Бердичев- ского ОГВК Жито- мирской обл. 9.8.1965	278		
14	Супруненко Алексей Акимови- ч	рядовой	19	убит 10.3.1945	Медыны- чи	карточка от Гадяче- ского ГВК Полтавской обл. 25.8.1965			
15	Сапожников Сер- гей Яковлевич	рядовой	19	погиб 7.8.1944	Медыны- чи	карточка от Лепичев- ского РВК Хмельниц- кой обл. 6.8.1965			
16	Хомяк Семен Ев- сеевич	рядовой	19	погиб 6.8.1944	Медыны- чи	карточка от Кие- во- Святошинского РВК Киевской обл. 5.7.1965			
17	Харламов Дмит- рий Васильевич	сержант	19	погиб 22.10.1945	Медыны- чи	карточка от Долматов- ского РВК Курганской обл. 2.6.1965			
18	Червяков Иван Матвеевич	рядовой	19	погиб 6.8.1944	Медыны- чи	карточка от Хмель- ницкого ОГВК Хмель- ницкой обл. 15.8.1965			
19	Ястремский Алексей Мака- рович	рядовой	19	Погиб 5.8.1944	Медыны- чи	Карточка от Берди- чевского ОГВК Жито- мирской обл. 7.8.1965			
20	Липовский Яков Ефимович	рядовой ³⁷	1913	погиб 30.3.1945	Медыны- чи	карточка от Коростен- ского ГВК Життомир- ской обл. 16.8.1965			
21	Поляков Николай Иванович	гв. подпол- ковник	19 ³⁸	29.8.1944 ³⁹	Медыны- чи				
Новый Крайник									
1	Барабаш Антон Иванович	рядовой	19	погиб 29.8.1944	Майдан	карточка от Хмель- ницкого ОГВК Хмель- ницкой обл. 15.8.1965	325		
2	Большаков Павел Михайлович	майор	1902	погиб 31.8.1944	Майдан Подбужж ⁴⁰	карточка от Фрунзен- ского РВК г. Москва 21.6.1965			

3	Волкатруб Сергей Никитович	рядовой		19	погиб 8.9.1944	Майдан	карточка от Барского РВК Винницкой обл. 2.8.1965	255	
4	Голанчук Петр Иванович	рядовой		1893	23.7.1944	Майдан	карточка от Радомишльского РВК 17.8.1965	278	
5	Доценко Иван Лесонтьевич	рядовой		19	погиб 17.7.1944	Майдан	карточка от Хайбуллинского РВК 26.6.1965	19	
6	Кравцов Иван Антонович	сержант		1910	погиб 18.7.1944	Майдан	карточка от Путивльского РВК Сумской обл. 31.5.1965	313	
7	Кубик Павел Архипович	рядовой			погиб 17.7.1944	Майдан	карточка от Волочискского РВК 7.8.1965	325	
8	Лисовой Карп Александрович	рядовой			умер от ран 22.7.1944	Майдан	карточка от Потребинского РВК Винницкой обл.	255	
9	Лейко Федор Пантелеймонович	рядовой			погиб 17.7.1944	Майдан	карточка от Решотинского РВК Полтавской обл. 5.8.1965	308	
10	Никалаев Василий Матвеевич	рядовой			убит 1.4.1944	Майдан	карточка от Кизильского РВК Челябинской обл. 21.5.1965	242	
11	Пряймювич Василий Иосифович	рядовой		1908	погиб 8.9.1944	Майдан	карточка от Калужского РВК Ив. Франко обл. 27.7.1965	286	
12	Санников Григорий Иванович	ст. сержант			погиб 16.7.1944	Майдан	карточка от Саратовского ОГВК Удм. АССР 30.6.1965	50	
13	Машталер Онуфрий Федорович	рядовой		19	погиб 12.9.1944	Загара ⁴¹	карточка от Хмельницкого ОГВК Хмельницкой обл. 15.8.1965	325	
14	Мальшевский Антон Емельянович	рядовой		19	умер от ран 24.8.1944	Переپرостиня	карточка от Хмельницкого ОГВК Хмельницкой обл. 15.8.1965	325	
15	Вержицкий Александр Александрович	сержант		1920	умер от ран 14.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴²	карточка от Жмеринского РВК Винницкой обл. 10.8.1965		
16	Городницкий Семен Давидович	сержант		19	умер от ран 23.8.1944	Рыбник	карточка от Житомирского РВК Житомирской обл. 19.8.1965	278	

17	Кравчук Николай Гаврилович	рядовой		1922	умер от ран 2.9.1944	Рыбник Подбужж ⁴³	карточка от Рушинского РВК Житомирской обл. 8.8.1965	278	
18	Кубрак Григорий Васильевич	рядовой		19	умер от ран 21.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴⁴	карточка от Октябрьского РВК г. Харьков 8.1965		
19	Кулешов Иван Федорович	гв. лейтенант		1909	убит 10.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴⁵	карточка от Луганского ОВК 2.6.1967		
20	Калашников Иван Федорович	рядовой		19	умер от ран 16.8.1944	Рыбник	карточка от Карачаево-Черкесского ОВК 18.6.1965	328	
21	Лохматюк Климент Иванович	рядовой		19	умер от ран 13.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴⁶	карточка от Каменец-Подольского ГВК Хмельницкой обл. 9.8.1965		
22	Пустовой Семен Николаевич	рядовой		19	умер от ран 2.9.1944	Рыбник	карточка от Ярмолинского РВК Хмельницкой обл. 6.8.1965		
23	Сологуб Николай Иванович	рядовой		19	умер от ран 10.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴⁷	карточка от Глушецкого РВК Курской обл. 22.5.1965		
24	Татуашвили Михаил Давидович	ст. сержант		19	убит 9.8.1944	Рыбник	карточка от Горийского ОВК Грузин. ССР 12.6.1965	423	
25	Ячич Владимир Иванович	мл. сержант		1926	28.1.1945	Рыбник	карточка от Жмеринского РВК Винницкой обл. 19.8.1965	255	
26	Гбарленский	рядовой		19	15.8.1944	Рыбник Подбужж ⁴⁸			
27	Юшко Прокофий Аврамович	капитан			погиб 11.8.1944	с. Подбуж	Гудаутский РВК Абхазской ССР		
Опак									
1	Бадичин Григорий Иванович	рядовой		19	погиб 9.8.1944	Опак	карточка от Васильковского РВК Киевской обл	289	
2	Гавловский Архип Иванович	рядовой		19	погиб 9.8.1944	Звир	карточка от Жмеринского РВК Винницкой обл. 19.8.1965	255	

3	Сунич Антон Михайлович	рядовой	19	умер от ран 27.6.1941	Залогов	карточка от Ст. Самборского РВК Львовской обл. 22.7.1965	299	
Опары								
1	Ерндеев Петр Андреевич	ефрейтор	19	погиб 18.8.1944	Меденичи ⁴⁹ Опары	карточка от Гохвистневского ОГВК Куйбышевской обл. 31.5.1965		
2	Удалых Петр Николаевич	рядовой	1912	погиб 22.6.1941	Меденичи ⁵⁰ Опары	карточка от Артемовского РВК г. Баку 24.7.1965		
3	Березовский Павел Викторович	рядовой	19	умер от ран 10.8.1944	Меденичи ⁵¹ Довге	карточка от Изьяславского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965		
Подбуж								
1	Андрейченко Евсей Харитонович	рядовой	1910	погиб 14.8.1944	Подбуж	карточка от Винницкого ОГВК Винницкой обл. 20.7.1965		
2	Василенко Владимир Павлович	сержант	1921	умер от ран 6.9.1944	Подбуж	карточка от Коростенского ОГВК Житомирской обл. 16.8.1965		
3	Казанцев Алексей Александрович	рядовой	19	погиб 4.4.1947	Подбуж	карточка от Шеболинского РВК Алтайского края 25.6.1965	61	
4	Зинченко Виктор Максимович	ефрейтор	19	убит 27.11.1944		Карточка от Мелитопольского ГВК Запорожской обл. 21.5.1965	283	
5	Грузинский Абрам Евгеньевич	рядовой	1903	погиб 10.8.1944	Подбуж	карточка от Жмеринского РВК Винницкой обл. 19.8.1965	255	
6	Скопич Дмитрий Романович	гв. лейтенант ⁵²	19	убит 10.2.1945 ⁵³	Подбуж	карточка от Клевского ОВК 15.6.1967		
7	Томчук Петр Михайлович	рядовой	1910	погиб 10.8.1944	Подбуж	карточка от Липовецкого РВК Винницкой обл. 5.8.1965	255	

8	Милотин Алексей Семенович	мл. сержант	19	убит 27.11.1944	карточка от Кузоватовского РВК Ульяновской обл. 2.6.1967	239	
9	Андрушук Алексей Иванович	рядовой	1909	погиб 19.8.1944	карточка от Винницкого ОГВК Винницкой обл. 1.7.1965	255	
10	Цимбалюк Михаил Петрович	рядовой	19	убит 27.7.1944	карточка от Липовецкого РВК Винницкой обл. 12.8.1965	255	
Раневичи							
1	Голубев Павел Иванович	рядовой	1918	погиб 6.8.1944	карточка от Тонкинско-го РВК Горьковской обл. 8.6.1965		
2	Панасюк Федор Владимирович	рядовой	19	умер от ран 2.8.1944	карточка от Хмельницкого ОГВК Хмельницкой обл. 15.8.1965	325	
Рыхтычи							
1	Овчаров Василий Филиппович	рядовой	1920	погиб 7.11.1944	карточка от М-Винского РВК Кировоградской обл. 11.6.1965		перезахоронен в Дрогобыч Могила 5
2	Овчаров Василий Филиппович ⁶⁶	рядовой	1921	погиб 7.11.1944	карточка от Становлянского РВК Липецкой обл. 23.6.1965	164	
Снятынка							
1	Ластовский Владимир Яковлевич	рядовой	19	погиб 27.7.1944	карточка от Дунаевецкого РВК Хмельницкой обл. 19.8.1965	325	
2	Ляшек Алексей Иосифович	рядовой	19	погиб 6.9.1944	карточка от Летичевского РВК Хмельницкой обл. 5.8.1965		перезахоронен в Дрогобыче могила 4
3	Евсеев Александр Иванович	лейтенант	19	умер от ран 28.9.1944	карточка от Черковского ОГВК Московской обл. 7.7.1965		перезахоронен в Дрогобыче Могила 3
Смильно							

1	Демов Дмитрий Филиппович	рядовой		19	умер от ран 23.8.1944	Подбуж ⁶⁰ Смильно	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 10.8.1965	325	
2	Жигалов Виктор Петрович	сержант		19	умер от ран 1.9.1944	Подбуж ⁶¹ Смильно	карточка от Кезского ОРВК Удмуртской АССР 15.6.1965		
3	Кшенинский Стах Александрович	рядовой		19		Смильно	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 16.8.1965	325	
4	Романенко Филипп Игнатьевич	рядовой		1914	умер от ран 20.8.1944	Подбуж ⁶² Смильно	карточка от Винницкого ОГВК Винницкой обл. 18.7.1965		
5	Стадник Григорий Сергеевич	рядовой		19	ранен и умер от ран 10.8.1944	Подбуж ⁶³ Смильно	карточка от Каменец-Подольского РВК Хмельницкой обл. 16.8.1965		
6	Гылыдыда Гавриил Леонтьевич	мл. сержант		1910	умер от ран 16.8.1944	Смильно	карточка от Карточка от Винницкого ОГВК Винницкой обл. 1.7.1965	255	
7	Чеховский Франк Иосифович	рядовой		19	умер от ран 16.8.1944	Смильно	карточка от Дунаевского РВК Хмельницкой обл. 14.8.1965	325	
8	Шпак Алексей Никитович	рядовой		19	умер от ран 16.8.1944	Смильно	карточка от Миргородского РВК Полтавской обл. 4.8.1965	308	
Ступница									
1	Шура Иван Григорьевич	рядовой		19	погибли 8.8.1944	Ступница	карточка от Летичевского РВК Хмельницкой обл. 11.8.1965	325	
2	Чигрецкий Тихон Григорьевич	рядовой		1906	погиб 1.8.1944	Котованя	карточка Краматорского ОГВК Донецкой обл. 27.8.1965	271	
Солонско									
1	Бирюков Иван Михайлович	ст. сержант		19	погиб 20.8.1944	Меденичи ⁶⁴ Михайлевичи	карточка от Белоцерковского ГВК Киевской обл. 2.7.1965		

2	Старенький Алексей Иосифович	мл. сержант		19	погиб 23.11.1944	Меденичи ⁶⁵ Липовец	карточка от Уманского ОГВК Черкасской обл. 1.5.1965	
3	Берий Василий Ильич	рядовой		1913	погиб 25.7.1944	Меденичи ⁶⁶ Михайлевичи	карточка Барского РВК Винницкой обл. 2.8.1965	
Стебник								
1	Жидован Иван Николаевич	рядовой ⁶⁷		1926	погиб 21.8.1946 ⁶⁸	Дрогобыч ⁶⁹ Стебник	карточка от Актюбинской обл. 4.8.1965	Дрогобыч могила 2
2	Капитанчук Сергей Семенович ⁷⁰	ст. лейтенант		1919	погиб 31.8.1944	Стебник	карточка от Белгородской РВК 5.8.1965	Дрогобыч могила 8
Сходнища								
1	Безладнев Владимир Алексеевич	рядовой ⁷¹		19	погиб 27.11.1944 ⁷²	п. Сходнища	карточка от Целинного РВК Курганской обл. 9.6.1965	
2	Гнатченко Алексей Иванович	мл. сержант ⁷³		19	убит 17.11.1944 ⁷⁴	п. Сходнища	карточка от Золочевского РВК Харьковской обл. 27.9.1965	
3	Гетман Алексей Леонтьевич	сержант ⁷⁵		19	убит 27.9.1944	п. Сходнища	карточка от Днепро-дзержинского ГВК Днепропетровской обл.	
4	Гетьман Алексей Леонтьевич	ст.сержант ⁷⁶		19	погиб 27.9.1944 ⁷⁷	п. Сходнища	карточка от Криничанского РВК Днепропетровской обл.	267
5	Зубанов Леонид Александрович	рядовой ⁷⁸		19	убит 17.11.1944 ⁷⁹	п. Сходнища	карточка от Некрасовского РВК Ярославской обл. 19.10.1965	
6	Игнатов Михаил Тимофеевич	рядовой ⁸⁰		19	погиб 27.11.1944 ⁸¹	п. Сходнища	карточка от Городокского РВК Витебской обл. 29.6.1965	
7	Козлов Петр Емельянович	ефрейтор ⁸²		19	погиб 17.11.1944 ⁸³	п. Сходнища	карточка от от Ленинского РВК г. Томск 23.6.1965	
8	Кузин Василий Павлович	рядовой ⁸⁴		1923	погиб 27.11.1944 ⁸⁵	п. Сходнища	карточка от Ростовского РВК Ярославской обл. 27.5.1965	

9	Лаптев Михаил Васильевич	рядовой ⁸⁶	1920	погиб 17.11.1944 ⁸⁷	п. Сход-ница	карточка от Красноярского РВК Куйбышевской обл. 17.6.1965		
10	Румянцев Геннадий Васильевич	рядовой ⁸⁸	1923	погиб 27.11.1944 ⁸⁹	п. Сход-ница	карточка от Буйского ОГВК Коостромской обл. 30.6.65		
11	Селиванов Дмитрий Николаевич	рядовой ⁹⁰	19	погиб 29.3.1945	п. Сход-ница	карточка от Воневского РВК Тульской обл. 2.6.1965		
12	Субботин Андрей Денисович	рядовой ⁹¹	19	погиб 16.9.1945	п. Сход-ница	карточка от Будогошского РВК Гомельской обл. 15.6.1965		
13	Федоров Иван Илларионович	рядовой ⁹²	1922	погиб 17.11.1944 ⁹³	п. Сход-ница	карточка от Зеньковского РВК Полтавской обл. 23.7.1965	308	
14	Шустов Николай Исаевич	рядовой ⁹⁴	1925	погиб 5.5.1945	п. Сход-ница	карточка от Омутинского РВК Тюменской обл. 27.6.1965		
Урож								
1	Тарасов Иван Иванович	ст. лейтенант	19	погиб 28.9.1947	Урож	Карточка от Богородицкого РВК Тульской обл. 15.5.1965	230	
2	Тарасов Александр Иванович	мл. лейтенант	19	погиб	Урож	Карточка от Ленинского РВК г. Фрунзе 14.6.1965	476	
Улично								
1	Петров Владимир Александрович	ст. сержант	19	погиб 25.8.1944	Дрогобыч ⁹⁵ Улично	карточка от Энгельского ГВК Саратовской обл. 21.6.1965		Дрогобыч могила 1
с. Ив. Франко								
1	Синельник Василий Павлович	рядовой	19	умер от ран 3.8.1944	с. Ив. Франко	карточка от Кагарлыкского РВК Киевской обл.	289	

- ¹ В оригіналі вписано олівцем.
- ² В оригіналі вписано олівцем.
- ³ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴ В оригіналі перекреслено олівцем.
- ⁵ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁶ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁷ В оригіналі перекреслено олівцем.
- ⁸ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁹ В оригіналі перекреслено олівцем.
- ¹⁰ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹¹ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹² В оригіналі вписано олівцем.
- ¹³ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹⁴ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹⁵ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹⁶ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹⁷ В оригіналі вписано олівцем.
- ¹⁸ Із 1563 зенітно-артилерійський полк.
- ¹⁹ Загину у бою із боївкою ОУН біля с. Дерезичі Дрогобицького р-ну.
- ²⁰ В оригіналі вписано олівцем.
- ²¹ В оригіналі вписано олівцем.
- ²² В оригіналі вписано олівцем.
- ²³ В оригіналі вписано олівцем.
- ²⁴ В оригіналі вписано олівцем.
- ²⁵ Загинув у бою із відділом УПА.
- ²⁶ В оригіналі вписано олівцем.
- ²⁷ В оригіналі вписано олівцем.
- ²⁸ В оригіналі викреслено олівцем.
- ²⁹ В оригіналі вписано олівцем.
- ³⁰ В оригіналі вписано олівцем.
- ³¹ В оригіналі вписано олівцем.
- ³² В оригіналі вписано олівцем.
- ³³ Плаксунов.
- ³⁴ 379 сп НКВС.
- ³⁵ Загинув у бою із відділом УПА.
- ³⁶ В оригіналі вписано олівцем нет.
- ³⁷ За іншими даними дільничний РВ НКВС.
- ³⁸ 1897 р.н.
- ³⁹ Загинув у літаку, який підбили націоналісти.
- ⁴⁰ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴¹ Так написано в оригіналі.
- ⁴² В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴³ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁴ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁵ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁶ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁷ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁸ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁴⁹ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁵⁰ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁵¹ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁵² Працівник РВК Підбуж.
- ⁵³ Записаний на меморіалі у м. Борислав. Загинув біля смт. Східниця Дрогобицького р-ну.
- ⁵⁴ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁵⁵ В оригіналі вписано олівцем.
- ⁵⁶ В оригіналі викреслений олівцем.
- ⁵⁷ В оригіналі вписано олівцем.

- ⁵⁸ В оригіналі вписано олівцем.
⁵⁹ В оригіналі вписано олівцем.
⁶⁰ В оригіналі вписано олівцем.
⁶¹ В оригіналі вписано олівцем.
⁶² В оригіналі вписано олівцем.
⁶³ В оригіналі вписано олівцем.
⁶⁴ В оригіналі вписано олівцем.
⁶⁵ В оригіналі вписано олівцем.
⁶⁶ В оригіналі вписано олівцем.
⁶⁷ Із 145 сп НКВС.
⁶⁸ Загинув біля с. Орів Сколівського р-ну
⁶⁹ В оригіналі вписано олівцем.
⁷⁰ Записаний на меморіалі у м. Дрогобич.
⁷¹ Із 13 прикордонного відділу.
⁷² Загинув біля с. Сопіт Сколівського р-ну.
⁷³ Із 13 прикордонного відділу.
⁷⁴ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁷⁵ Із 13 прикордонного відділу.
⁷⁶ Із 13 прикордонного відділу.
⁷⁷ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁷⁸ Із 13 прикордонного відділу.
⁷⁹ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁸⁰ Із 13 прикордонного відділу.
⁸¹ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁸² Із 13 прикордонного відділу.
⁸³ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁸⁴ Із 13 прикордонного відділу.
⁸⁵ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁸⁶ Із 13 прикордонного відділу.
⁸⁷ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁸⁸ Із 13 прикордонного відділу. За іншими даними лейтенант.
⁸⁹ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁹⁰ Із 13 прикордонного відділу.
⁹¹ 20 гірський інженерно-санітарний батальйон.
⁹² Із 13 прикордонного відділу.
⁹³ Загинув біля с. Сторона Дрогобицького р-ну.
⁹⁴ Із 13 прикордонного відділу.
⁹⁵ В оригіналі вписано олівцем.

Василь Ільницький.

Фальсифікація радянських втрат у Карпатському краї 1940-х рр. через увічнення пам'яті загиблих.

У статті на основі опублікованого документу встановлено, що радянська влада через спорудження меморіалів радянським воїнам фальсифікувала час і місце їх загибелі. Автор доводить, що більшість із радянських солдатів, імена яких викарбувані на меморіалах у Дрогобицькій області, загинули в боротьбі з українським визвольним рухом.

Vasil Ilnytskyi.

The falsification Soviet losses in the Carpathian region of the 1940`s through perpetuate the memory of the victims.

A document, showing that the Soviet authorities falsified the place and time of death of Soviet soldiers whose names are written on the memorial to Soviet soldiers-liberators, published in this article. The loss of many of these Soviet soldiers in the fight against Ukrainian liberation movement is studied in this paper.